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December Ons kerstnummer is weer uit, natuurlijk weer ecsn extra
dik krantje, zoals wij de "kerstnummers" gewend zijn.
Met de kerst dus weer extra veel leescenot.Er syaat natuurlijk
weer vele stukjes van trainers , leiders en aanvoerders in.
De voorzitters van de afdelingen zijn ook in de pen geklommen.
Vragen reakties en commentaar kunt u er ook weer in vinden,
en nog vele stulfes meer, en uiteraard de vaste rubrieken.
Ook kunnen we weer een elftal feliciteren. De D-pupillen
zijn op zaterdag 6 november in Sliedrecht officeel kampioen
geworden. Jongens allemaal nog van harte gefeliciteerd, dit geldt
uiteraard ook voor trainer Rob Frie en de leiders Perry en Wim,
Op donderdag 18 november was er weer de jaarlijkse spelregel-
avond, De D-pupillen en de B en C junioren namen hieraan deel.
De drie besten van onze vereniging waren: Alfred Broere

Leen Bos

Hans Kik.
Jongens nog van harte gefeliciteerd met jullie goede prestaties.
En doe jullie best straks in Leerdam.
Uitgebreider nieuws hierover elders in de clubkrant. In januarie
1883 viert het clubblad zijn 15~ verjaardag. Dat is toch al een
hele tijd voor zo'n kleine vereniging. We doen ons best, en
op naar het voloende lustrum. Langs deze weg wil de radaktie
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alle vaste medewerkers bedanken voor het schrijven in ons
clubblad in 1982. Alle jongens en meisjes, dames en heren voor
het in elkaar zetten van het clubblad, en het bezorgen van ons
clubblad. We hopen dat dit bedankje u allen zal stimuleren om

op oude voet door te gaan.

Want doorgaan moet ons parool blijven, ook in de komsnde jaren.
Ook in de vocrnemens voor het nieuwe jaar moet er plaats zijn voor
het verenigingsleven. VYia het clubblad wil de redaktie alle

vaste medewerkers, adverteerdsrs, bestuur,commissieleden,trainers
leiders,sters, leden en donateurs prettige kerstdagen en een
goede jaarwisseling toswens=en.

Copy voor het volgende clubblad uiterlijk 22 jsnuarie inleveren,

Greaag schrijf ik deze "titel"™ boven dit stukje. Is dit om
hoopvolle dingen aan te geven, dat Noordeloos 1 nog wel het
degradatiegevaar zal ontlopen? Of dat het tweede elftal er
aardig voorstaat? Of omdat de heren vollyballers zo'n ge-
slaagde competitiestart maken? Of omdat er veooruitzichten
zijn voor een ingrijpende verbouwing van het clubgebouw?
Nee.

De redaktie vroeg me voor het kerstnummer een artikeltje

te verzorgen om daarin stil te staan bij het kerstfeest.
Het hoeft niet onaardig te zijn om positief en aanmoedigend
over het sportieie gebeuren en het verdere wel en wee in
onze vereniging te schrijven.

Ik ben blij dat ik me in zo'n vereniging zeer goed thuis
voel, me kan ontspannen en dat je met eslkaar kunt optrekken.
Daar zitten grote voorrechten aan en ik wil dat zelf ook graag
zo zien. Maar uiteindelijk kun je hierbij ook stellen: "En

wat dan nog"? Is het alles ook weer niet geweldig betrekke-
lijk. Het gaat zo voorbij. Een gescheurd spiertje en je bent
uitgeschakeld.

En wat geeft het verenigingsleven je voor hoop als het gaat

om vragen over je gezondheid, je werk(eloosheid), je toe-
komst (verwachting). Kortom, als het gaat om de betekenis en

de zin van je leven? Kunnen we er nog werkelijk vreugde en
w=zarde aan beleven? Of kruip je voor de realiteit van het
leven weg door helemasl op te gaan in de sport- en vereni-
gingswereld?.

Rjaxs Feveneord of .45

Jde hoeft niet perse iets te hebben tegen die ajax of Feyenoord-
stickers. Althans ieder is vrij deze naar eigen voorkeur te
gebruiken. Ik kies er niet voor.

Voor mij is het belangrijker dat tussen al dergelijke stickers
de vinger omhoog wijst: naar Jezus, als de enige Weg en
Waarheid. En daarbij kun je terecht plakken " Ers is Hoop".
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Kerstfeest 'B82

We gaan het weer vieren. Maar Waarom?

"Kerst" komt van "Christus", de zoon van God.
Het gaat dan niet om een aantal vrije dagen, feestelijke en
gezellige gebeurtenissen. (Dat is aan ons om een aantal redenen
maar al te grasg opgedrongen).

Kerstfeest wil ons bepalen bij de werkelijke waarde van ons
leven, 't Gaat er om te leven naar Gods bedeoeling, tot eer

van Hem. Helaas zijn we’'dat vaak of helemaal uit het oog ver-
loren. We hebben aan God en de Bijbel geen boodschap. We

gaan onze eigen gang. Zo gebeurt in het "Kleine leven" op

de sportvelden hetzelfde als in het "grote wereldgebeuren".

We storen ons niet meer aan het gezag, aan de Jjuiste bedoeling
ervan. Wedstrijden lopen uit de hand. Er is spelbederf en veler-
lei opzicht. En wie helpen wij ermee? Zo ook in groter verband,
het verenigingsleven, plaatselijk, landelijk en in de hele
wereld. We houden nauweli jks of geen rekening met elkaar.

Veelal geldt alleen het eigen belang. En mede daardoor geldt

ook voor velen: "De aardigheid is eraf".In de wereld om ons

heen heerst er veel hopeloosheid en uitzichtsloosheid.
Het zijn "sombere en donkere" tijden, lezen we dan.

Schrijven over "Kerst" betekent iets anders: Er is hoops
Het gaat er dan om dat God het er niet bij laat zitten.
Er komt licht in de "duisternis™,

God laat Zijn liefde zien door het zenden van Zijn Zoon,
de Here Jezus Christus, naar deze aarde.

Waarom?

Wel om mensen te laten zien dat het leven meer is dan geboren
worden, voor jezelf leven en een keer doodgaan.

We dienen in vrede met God te leven, naar Zijn bedoeling en
naar Zijn Toekomst.

Het gaat niet om eigen belang, maar om het belang van de
ander en dus van elkaar. Het gaat niet om onrecht maar recht.
Het gaat niet om haat maar om liefde.

Wij mensen falen daarin (velen zullen ook mij zo kennen).
Maar Christus kwam om dat als het ware recht te zetten, die
schuld voor ons falen te dragen.

God wil door Zijn Zoon Jezus Christus mensen behouden en
verlossen tot het eeuwige leven, Want dat Leven komt na ons
"aardse leven". God wil een rijk van Liefde en gerechtigheid.
En het Kerstfeest is er het bewijs van:

De Zoon van de Koning van Hemel en aarde werd geboren in
Bethlehem. Zijn paleis was een stal en Zijn wieq een voerbak.
Wat een ellende. Maar dat is nu juist het mooi: God wil niet
uit de hoogte op ons neerkijken. Jezus is neergedaald in

onze ellende.Hij gaat zelfs zover dat Hij onze schuld op Zich
neemt. Christus sterft later op Golgotha om onze zonden te
verzoenen. En daarna komt Pasen, de opstanding uit de dood.
Zoals ook allen die in Jezus geloven, niet verloren gaan,
maar eeuwig levenhebben.

Het Kerstfeest vinden we niet in de uitgedoste kerstetalages

of op de kerstbals of kerstdiners.
Wil ik kerstfeest vieren dan leer ik dat vanuit de Bijbel. ;.%
Daar vind ik Jezus en daar leer ik Hem Kennen. ﬁqé

En dan leer ik twee dingen:

God heeft het goede met mij voor. Hij zorgt voor mij, Hij wil
mij werkelijk Leven geven, voor nu en de toekomst.

En Hij maakt mijn leven uiterst zinvol, omdat ik vanuit Zijn



Liefde geroepen wordt te leven voor Hem en de naaste. Om
liefde te brengen waar haat is, vrede waar ruzie is, eenheid
waar verdeelheid is, vergeving waar schuld is, vreugde waar
verdriet 1is,

Kijk, en dit kan ik juist zeggen door het Kerstfeest. Er is hoop.
En dat is waardevoller dan alle hoopvolle prestaties in onze
vereniging of van mijzelf.

En daarom kies ik niet voor een Feyenocord of ajaxsticker of
welke club dan ook, maar voor " Er is hoop".

Overigens, veel sportieve genoegens voor '83 toegewenst.
Bovenal wens ik ieder een hoopvol en gezegend Kerstfeest toe,.

Jan Verspuy. \\

Verdriet

Een beetje vrede,een heetje vreugde,een beetje verdriet

Vrzcde,laten we er op hoven,er om bidden,er op vertrou-
wen, Leaten we er ock wvoor werken.,

Vrede,houen zmo [(Xnokken er voor om met elkaar cen goede
samenleving te bevorderen en in stand +e houder,

Vrede,kernwapens,ze kunnen me gestolen worden, Beter
gezegdimaak zZe mietyplaats ze niet,gebruik ze in Hemelsnazm
nooit,

Gemakkelijker gezegd dan gedaan:Een land dat wvoor
zijn vrijheid staat moet-=helaas-bereid zijn zich te
verdedigen,Hoedt u voor de wolven in schaapskleren.Wie
de internationale politiek volgt weet dat de Sowjetunie

bepaald weinig goeds heeft klaar staan om richting West=Europa

te sturen.



De les van Wereldoorlog IT is voor ons land geweest
dat ons leger,ondanks vale waarschuwingen,allerbelabberdst
bewapend was,

Een beetje vrede,nee,veel en altijd vrede |

Een heetje vreugde of coms heel veel,"Wees dankbaar
in voorspoed,"wordt wel gezegd,laat anderen in uw vreugde
delen,geef warmte,

Velen onder ons kunnen nu het jaar ten einde loopt
vol vreugde omzien,"Het jaar was goed,"kan er gezegd

werden Er is een positief salde,Geluk er mee,

Een beetlje verdriei en voor sommigen heel vecl,"Wees
geduldig in tegenspoed,"wordt wel gezegd,Maar ze kunnen
mooi praten.Ga er maar eens aan staan}

Mensen om je hecen vielen plotseling weg,mensen van wie
Je hebt gehouden.Blijde vooruitzichten vielen als een kaarten-—
huis in stukken,"We mceten wverder,"wordt er dan gezegd.Jawel,
maar wel mct horten en stoten.,'t Is niet egofstisck om
anderen die je na asn het hart liggen in je verdriet te
betrekken,Praat er over,verwerk het,verzwijg het niet.
Vrede,vreugde en verdriet: Driemsal V ,bepalend voor ons

welzijn,voor ons welbevinden.

Hoe 1982 ook voor iedecreen persoonlijk is geweest,
we komen gezamenliik bij het kerstfeest aan.Een feest
van vrede met een hoofdletter V,

Gelukkig em dankbaar ben ik in een land te leven

waarin eenieder vrij is om op haar of zijin manier
het Kerstgebeuren to beleven,Niemand is minder door de
kecuze die zij of hij maakt,
Als voorzitter van de Sportvereniging Noordeloos wens
ik allen die dit lezen goede,zinvolle en warme kerstdagen,
Moge er veel van de Vrede van Kerstimis afstralen op

onze Noordelose en ook Nederlandso samenleving,

Nog emnkele dagen dan nemen we af'scheid wvan 1982,0p de
grens van oud en nieuw wensen we elkaar veel goede

dingen.Gezondheid en voorspoed toegewenst aan iedereen.

Moge het u gegeven zijn met vertrouwen de toekomst
tegemoat te gaan,Mét gezondheid,bhoop en verwachting
is het niet het allerergste als we"meer minder" of in het

gunstigste geval"minder meer"kri jgen,

Henk Bovekerk
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Jaarverslag

In de statuten van onze vereniging staat de,wettelijke,

verplichting dat er tijdens een algemene vergadering

een jaarverslag wordt uitgebracht,

In onze vereniging hebben we dat jaarverslag al een aan-—

tal keren vooraf in het clubblad gepubliceerd,Cat doen

we ook nu weer,

Als we over het jaarverslag spreken dan bedoelen we de

pericde van 1 juli 1981 tot en met 30 juni 1982,

Een jaarverslag zou heel simpel zo kunnen worden opgesteld:

1 juli 1981: woensdag de eerste dag van het verenigingsjaar,
geen activiteiten vanwege de vakantie

6 juli 1981: De Sportvereniging Noordeloos bestaat 36 jaar,
geen verjaardagsfeest,omdat dat niet gebruikelijk
=

1 augustus 1981: zaterdag,de Sportvereniging is,dankzij de
inzet van een aantal leden,opnieuw vertegen-—
woordigd met een stand op de jaarmarkt, Opnieuw
duizenden mensen in Noordeloos

7 augustus 1981: De Sportvereniging organiseert volgens
traditie een sportmiddag ir het kader wvan de
vakantiekinderfeestweek,

Op deze wijzc zouden wij kunnen doorgaan,maar we doen het
niet omdat we niet meer van elke dag de activiteiten weten
of'schoon we dat eigenlijk wel zouden meceten.,

't Is ook niet nodig om alles precies te omschri jven, o
het clubblad van onze vereniging zijn de belangrijkste
gebeurtenissen vermeld en dat is voldoende , Een
Jaarverslag wordt er door overbodig gcmaakt, 't Zou
anderzijds wel aa beveling verdienen dat de afdelings—
secretarissen aantekening hielden van de activiteiten
in de club,zodat die aan dit jaarverslag toegevoegd
zouden kunnen worden,

'n Jaarverslag,de naam zegi het al,is bedoeld om de Ffeiten
ge dirende een verenigingsjaar te herhalen.Al vele jaren
achtereen wijken wij daarvan af.
Ons jaarverslag is veelal een beschouwing op de toekomst,
Onze club bestaat sinds 1945(toen eigenlijk een voort-
zetting van een vereniging die in het begin van de
dertiger jaren werd gesticht),.In 1966 werd de afdeling
gymnastiek er aan toegevoegd.In 1979 volgde de afdeling
zaalsport met de secties volleybal,badminton emnr tafeltennis.
We kunnen blij zijn dat toen het initiatief genomen
is om er een ommivereniging van te maken,die er wvoor een
kleine gemeente mag zijn,De Sportvereniging Noordeloos
is kerngezond en er is nog altijd plaats voor meer leden.,
Tedereen is welkom,Dat is onzo krachty,we vormen een
vereniging voor allen in ons dorp.Dat de gehele bevolking
er in vertegenwoordigd is geeft reden tot dankbaarheid,Dat
wil niet zeggen dat we er zijn en bovendien zou het te
veel verlangd zijn als iedereen --id zou worden
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Het is onzes ingziens goed dat er cen vereniging als

de onze in ons dorp is.Samen kun je meer dan alleen.We
prijzen ons gelukkig dat ook diverse mensen van buiten
Noordeloos. iciy bij ons thuisvoelen,De besturen doen hun
best om het iderecen naar de zin te maken,

Met elkaar,voor elkaar,rekening houdend met elkaars
gevoelens,Ulitsluitend zaterdagsport,zes dagen per week
en niet op zondag.,Dat hoort zo in Noordeloos en zo weet
je te leven in een hechte gemeenschap,

Dankbaarheid moet onze vereniging overhecersen als je
bedenkt welke grote steun de vereniging jaarlijks krijgt
van de gemeente Noordeloos,

Een woord van dank aan de personele staf van de gemeente
Noordeloos,dank aan het college van B en W en dank aan
de raadsleden,aan hen die het belang van onze vereniging
voor de plaatselijke gemeenschap inzien,

Een gemeentebestuur neemt geen beslisi ngen om een
bestuur gunstig stemmeng,neen,alleen in het belang van
de plaatselijke samenlev ing,

Als bestuur van de Sportvereniging Noordeloos mocetern:
we zeggen dat ecn gemeentelijke herindeling nimmer behoeft
te komene,Dat de herindeling wel komt staat vast,Voor
het bestuur van onze vereniging dat dan leiding geeft
zal het een eerste zorg zijn de verworvenheden te behouden,

Een vereniging bestaat uit en door haar leden.Pat
wordt simpel van een vereniging gezegd,Ecen vereniging als
de onze bestaat door de zelfwerkzaamheid wvan de leden.Met
name in de afdeling voetbal wordt wekelijks een grote
hoeveelheid werk verzet om ons bedrijfje zoed te laten
verlopen,Dank aan al die mensen,die voor anderen klaar
staan.Juist door die inzet is het mogelijk om de kosten
zo laag mogelijk te houden,Eén voorbeeld noem ik:De
mensen die met niet aflatende ijver de speelvelden
verzorgengDaarmee besparen zij de vereniging duizenden
guldens en ook de gemeente Noordeloos,

Verder noemen we geen namen,Allemaal:ontzettend bedankt

Eigenlijk moet ik dit verslag als volgt afsluiten:
woensdag 3C juni 1982 : de vereniging heeft wvakantie

het clubhuis is weer keurig schoongemaakt,We gaan
met vetrouwen naar de ecerste juli van het Jaar 1982 toe,

We kijken even vooruit.,In het nieuwe ¢lubjaar
staan belangrijke gebeurtenissen te wachten,De Vereniging
Noordeloos gaat het in 1969 geopende clubhuis uitbreiden.
Dat is mogelijk dankzij de steun van de gemeente Noordeloos
en bovenal .fankelijk ven de steun van de leden.De zelf-
werkzaamheid is bepalend voor de vraag of de uitbreiding
gemakkeli jk gerealiseerd kan worden,Hel bestuur rekent
op ledereen, )

Financieel zijn er ook wat offers nodig,We verheugen
ons in een geslaagde loterij voor het bouwfonds.,Daarmee
heeft de vereniging enkele duizenden guldens verdiend,
Voor 1983 staat een actie voor de verkoop van bouwstenen
op stapel.ledercen kan"symbolisch"cen of meer meters(
in 't vierkant)muur kopen voor f.37,50 mer vierkante
meter.De naam van de koper zal op een plaquette
of dets dergelijks in het clubhuis worden opgetekend,
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Het bestuur hoopt dat veel leden en sympathisanten
van onze club hun medewerking zullen willén gevén,

Met £.100,000,~~gemecentelijke steun,met 635,000~
aan spaarcenten,met de hoop op £,15.000, == NSF=subsidie,
met de verwachting dat acties goed zullen slagen en met
de zekerheid dat de leden veel werk zullen doen zullen
we slageny,

In gns clubhuis komt dan ook een goed "bestuurs—
centrum",De diverse besturen en commissie hebbeon ruimte
nodig wvoo? hun werk,Fen vijlde kleedkamer is geen
overbodige luxc,

Voor 1983 geldt het devies:"Handen uit de mouwen
en aan de slag,"™

et algemeen bestuur is verheugd dat er een bouw-
commissie samengesteld kon worden,die het bestuur wveel
werk uit handen neemt

Als we op zekr ogenblik het uitgebreide gebouw in
gebruik kunnen nemen(we zullen eerst een tijdje het
ongemak van de verbouwing moeten aanvaardeng dan is onze
vereniging al een heel eind op weg naar het veertigste
levensjaar,Al jaren geleden heeft het bestuur vastgelegd
dat zo'n jubileum op passende wijze gevierd moet worden,
Dat zal de vereniging voor het allergrootste deel op
eigen kracht doen,

Het bestuur is een aantal maanden geleden benaderd
door het bestuur van de ILTsclub Voorwaarts of er bij ons
interesse zou bestaan om in 1985 cen decl van het feest
gezamenlijk te vieren,Het Voonrwaarts-bestinir denkt aan
de opvoering—met leden en inwoners wvan Noordeloos~7raz eem
revue,die tot onderwerp zal hebben o.a., hondsrd Jjaar
sport in Noordeloos.De ijsclub bestaat in 1983 immers
honderd jaar,

Ondergeteckende riet in de algemene vergadering =zijn
mandaat als voorzitter verlengd,Het aantal dienstjaren~
sinds 1960-in diverse functies is al behoorlijk opgelopen,
Het eindpunt komt in zicht,

Henk Bovekerk,voorzitter

Noordeloos, .37 namromken, 1aap
Herclag von e ledenuverpy-dc=i o oy eanl ngvt wrlge gebgudnr i~ o=
magndar 22 ngvemhnw AALT jw Aae SwmijAde s pee
1. Orendiro dacw A0 Yy T how
Ju7mideryagyt ~nert A wergaderive ap heet de gargacicey wpe ket
weal Wom .
2 ot l ey Medevivrovrirgadomy me Ao, 17 nacrpgebar Tt
Na~re wowdan  7ardow A ~F anvmepid e anv aeprrgased
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3. Treekoren otukkern ern/ of mededelirien.
*repdanunt A4 (Fivanrieel vernlar) wo»idt eceruild ret nu-t 8, (jaarverslag)

8. Jaarverslag.

Sektie badminton: Neze sektie =pneelt reen rompetitie. Er worden per
aeizoen wel verschillende wedst>iiden reaneeld topan andere
renreaties teams, kr 7idn dit geizoer verachillende ricuwe le-
den bhijeekomen. Ne <feer onderline is vrii roed.

Het onthreken van een troiner wordt donr verachillends Jeden
als een cewisg =2vvaren,

Sektie tafeltenni~: le sektier taf-ltennie heoft onreverr 12 leden,
waarven or B comnetitin ~nelen, werdn-ld aver twee tesmo, kot
sprote tesm ic 9in Ae lastate ~omretitie weer ~enromovesrd mn=ar
de 4” Klnsse en heeft een kane=je miech Adz2arin fte handhsven. het
2° team <peerlt een klasse lager »n hansct gnk daar onderin. Zij
zullen echter nist despraderen. omi=+ de 5 klag-o de Joapgcts e,

Sektir vollevhal: De =ektie vollevbal aneelt dit+ =eizgen met & teams in
de competitie van d» NeWoRo, ? kepran. *
Hat eeycte heren- te-m <pneelt in de 4 klmece en dy=eait, mede
door de kom=t v'nm enkele nieuwe =pelers, in de top me~. %e hebben
dit =eirosn ook een redeliike krn= om te promoveren naar de 37 klnas-
Se,
Het a8 heren- tem dr- -it "jeta? winder goed. %6 @tnin onderora.
Ne d-me= =n~len ook in 4e 4 kl-=scep en ~itten in de middenmont.
Ken cemic i~ d-t er te weinig 1rden ~=ijn, 7o0dst or meeste]l met in
invellers gespeeld mo=t worden.

drnweg en 2 mraicdicaterm~.,

Het 1% meicjcc- te'm i~ cepromoveerd n ar de Topklre-e 4, In
de”e klasee dr-~ien de-e meisjes po~d bovenin mee. Hen n-Adeel v-n
het ~pelen in de~e klo=ce i= A -t de meecte nrlub~ ver wepe »itten,
(0.7s Brielle, Herllevoert-lui~) ~od-t de uitwedstrijden, ~u~ ver-
voer nog~l ~-n~ problemen geven. kotr hun enthouri-ste fosch,
Fran=_de Jongh, weet het meestal wel te regelen,

Het ? meiriea= teom Ar--it ook redeliik mee.

NDe recre-tie- vollevb~l i~ onk in het be-i+ von ~en tr-iner.
Lirrius Kovevear uit ‘meide. Onder ~-ijn leiding i< het spelnivesu
flink gratepsen en ook de opkomst is een <tuk betere geworden.

Af en toe worden er ook wedstrijden epeepeeld tegen recre~tis—
te~m= uit+ A« omzeving.

In het ~legemeen kon eep7epgd worden d-t de =fdeling ~~~lenort gaed
dr-2i%, De afecr i~ in het ~lgeme~n eres goed en het leden=>n-
tal neemt ov het ogenblik iet- +pe.

e Sektie volleybal
Er is door enkele rompetitiecpeeleters sevrasgd om ook ob vrijd-gavond
te kunven *reinen. De @anveviee vollevb=llere ~ijn hier ook vo-r.
Fa=r omd~t de vriidag ~vond ook wov»At gebwuikt voor boadminton- »n
recre~tie- vollevb=lwedstriiden geeft Ait problemen. Het vo~r=tel =al
binren het bestuwr worden besnroken.

f. Sektie badminton.
men trainer wordt door deve sektie gewenst
den genlaat~t om een tresiner te krijszen.
Het masteri=azl wordt door de leden zelf bijeehouden en, ~onodie, vervan-
gen of eerepareerd.

. br =al een ndvertentie wor-



7. Sektie tafeltennis.
De heer Monshouwer vrasgt of er nieuwe netjes pgekocht kunren worden
voor enkele t-feltennistefels. Dit wordt toegestaan. COok stelt hij voor
om er een goede wedstrijdtafel bij te kopen. Ook dit wordt toegestaan.

4, Finsncieel verslag 1981/ 1982, begroting 1982/ 1983. i
De heer Bovekerk geeft een globaal overzicht van de financieen van onze
vereniging. Op de algemene ledenvergadering, op 22 december, zal hi]j
hier verder op ingansn.

Contributie.

De heer Bovekerk heeft een contributie- overricht semsakt van 10 vereni-
gingen uit onze omgeving. Hieruit blijkt dat bij ons de jeugicontribu-
tie erg lamg is. Voor de senioren zitten wij, met [ 11,50 per msand op
ongeveer het gemiddelde van de ondervrazgde clubs.

Bij ons bestaat de regeling dat, als je v=n twee verschillende sporten
1id bent, je anderhalf keer de contributie betaald. kievr. Bijl vraagt

of het niet mogelijk is d=t dat wat minder wordt. Als een echtpa=r met
enkele kinderen 1id is, de sport een vrij dure asngelegenheid wordt.

Dit zal in het algemeen bestuur besproken worden.

9. Bestuursverkiezing.
Omdat er voor de aftredende bestuursleden Li.v.d.Heuvel en A.Kortlever
geen tegenkandidaten zijn gesteld zijn 7»ij automatisch herkozen.
Voor mevr. H.v.Heukelom, =2ftredend en niet herkiesb=zar, is door het
bestuur R.Rijnhout kandidant gesteld. Uok hiervoor zijn geen tegenkan-
didaten naar voren gekomen, 7zodat ook hij automatisch is gekozen. Alle-
drie de (herykozen kandidaten nemen hun benoeming aan.

10. Wat verder ter tafel komt.
De voorzitter vraasgt medewerkers voor de draaidag. De animo hiervoor is niet
Zo erg groot.

11. Rondvraag,
De heer Lionshouwer vraagt waarom de huldiging van kampioensteams in
het clubhuis plaats vind, Hij vind dat de kampioenen van de zsalsport in
de Smidseberg gehuldigd moeten worden.
Het bestuur is het daar mee eens en zal een vooestel aan het algemeen
bestuur doen.
De heer lionshouwer vraagt of het mogelijk is dat er een afscheiding
(schuifwand?) komt tussen de zaal en de opbergruimte. Dit zal in het
bestuur besproken worden.
De heer Hovekerk 7est dat A= hort~~ wan A4~ vgllewhal vrii hooc ~ijn
operloprn. Hij heeft or ren overgicht van semeakt ~n hievuit blijkt dat
een deel van dege boetes verocorzaskt 7ijn door, in het begin, onbekend-
heid met de (strenge) reglementen van de heVoBo. Ook zijn er verschillende
boetes binnensekomen doordat er geen indentiteitskaarten waren of dat
de spelers deze niet bij mich hadden. Ook zijn er enkele boetes door
fouten van het bestuur. kaar door ervaringen wijs (?) geworden, zit er
de laatste tijd een duidelijke verbetering in.

Tot slot bedankt de heer Bovekerk het bestuur voor de getoonde inzet.

12. Sluiting door de voorzitter.
Om 10,00 uur sluit de voorzitter de vergadering en bed=nkt hij iedereen
voor zijn of haar aanwezirheid.

Noordeloos, 30 november 1982 Arie Kortlever.
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vergadering

Verslag van de vergadering van het algemeen bestuur van de ;
Sportvereniging Woordeloos op 16 november 19832. i

Aanwerig: H. Bovekerk, G. Advokaat, J. den Ouden-van Daalen,
B. Timmer, J. Zuidervaart, R. v.d. Perg-Vonk, K. Rietveld.
Met kemnisgeving afwezig: R. Terlouw en G. Meijer.

Welkom door de voorzitter.
Activiteiten:

18 november: ledenvergadering afdeling gymnastiek.
22 november: -~ 5 & 5 zaalsport,
18 november: spelregelavond.
1 cdecember: St. Nicolaasviering voor de kleineren (4-7 jaar)
om 15.00 uur.
2 december: 2§, Nicolaasviering voor de groteren(8-12 jaar)
om 19.00 uur.
Waarschijnlijk wordt cde maximum leeftijd volgend jaar verlaagd van
12 naar 10 jaar. ;

17 dececmber: medewerkersavond.

De drsaidag vindt plaats op zaterdag 27 november van 15.00 %ot
18.00 uur en van 19.00 ror 23.30 uur.

J« Zuldervaart hee’t een idee om een wedstrijd in stenen opbouwen
te houden. I[n verband met de mogelijke drukte om Qit evenement
wordt dit idee voor een volgende draaiday bewaard,

De opbouwzal vrijdagavond om 20.00 uur geschieden, eventueel zaterdag-
morgen om 9.00 uur.

Om een irdeling te kunnen maken wordt aan de =2fd. besturen gevraagd
door te geven wie e¢r willen helpen.

Als exira krijgen slle leden en donateurs ezn persoconlijke uit-
nodiging met een nummer, deze word* bij de entree in een melkbus
gedeponeerd waaruit er elk uur één getrokken wordt. De hocfdprijs
is 1 van de drie kazen van de jaarmarkt.

Op 27 en 28 december is er weer een sportinstuif. Megelijk wordt
er ook een tafeltennistournooi georganiseerd, hierover wordt binnen
de afdeling zaalsport nog gesprokern.

Cp 1 jznuari is de nieuwjaarsreceptie. Aan de afdelingen wordt ge-
vraagd wie zi] een nieuwjaarskaart willen sturen.

Voor de bouw van het clubhuis is de goedkeuring van het provin-
ciaal bestuur er nog niet door. De vraag is nog hoe wij het gat van
£.20.000,= willen dekken. De voorzitter neemt contact op.

Het is mogelijk om de contributie-administratie in de computer

op te nemen. De kosten zijn echter erg hoog (f.2,= & f.3,= per 1lid
per jaar). Het word:t daarom voorlopig niet voordelig voor onze
vereniging geacht. We gaan wel meer leden vragen om antomatisch

te betalen.

Ingekomen stiukken: De MNederlandse tafeltennis— en ijshoczkeybond
vraagt om een bijdrage van f£.10.= voor een geschenk (een gedenk-
plaat voor het sportcentrum te Zoetermeer). Fet bestuur reageert
hier positief op.
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Rondvraag: Bovekerk heeft het verzoek aan de afd. voetbal om de
scheidsrechterkleedkamer op te ruimen. Hier staan veel te veel
spullen die er niet horen.

J. Zuldgervaart zsgt dat er vecl nieuwe jeugdleden bij de afdeling
volleybel gekomen zijn die veelal 2 sporten beoefener. Dit levert
misschien moeilijkheden op niet de contributie. Eet bestuur zest
det er dan tocl 1%x de totale contribuiie betaald moet wordenf

J. den Ouden vestigd de aandacht op de collecte Nationale Spo=t
Gehandcapten dle deze week zehouden wordt. )

K. Rietwveld vraagt waarom de volleybalwedstvijden niet op de week-
brief staan. it wordt doorgcgeven asn K. Kooyman.

De volgende vergszdering wordt vastgesteld op ma ndag 20 december
om Z0.00 uur.

11}

De voorzitier sluit de vergadering.
De notuliste,
Klazien Rietveld.

AGENDA

voor de jaarlijkse algemene vergadering van de Sportvereniging
Noordeloos,welke gehouden zal worden op woensdag 22 december

aesSein het clubhuis.Aanvang 20,30 uur,

De oproep voor deze vergadering werd eerder gepubliceerd in
het clubblad van oktober j.l. waarin ook de voorlopige agenda
werd vermeld,

De definitieve oproep voor de vergadering is gepubliceerd in

Het Kontakt van donderdag 9 december 1983,

Te behandelen:

1.0pening door de algemeen voorzitter

2,Notulen van de algemene vergadering van 14 december 1981,
gepubliceerd in het clubblad van februari 1982,pagina L.

3.Aanwijzing notulist(e).

L, ITngekomen stukken en/of mededelingen

5¢Bespreking jaarverslag gepubliceevd in het decembernummer
van het clubblad,

6 .Rapportage omtrent de afdelingsvergaderingen

TeBestuursverkiezing Op grond van artikel 10 van he+

huishoudeli jke reglement,
Het algemeen bestuur vraagt toestemming om het bestuur
met twee leden uit te breiden,
Kandidaat zijn g=steld: a) mevr,R.v.d.,Berg-Vonk
b) mej.K,Rietveld



Zij zijn bij enkelvoudige kandidaatstelling benoemd.

Verkiezing van een voorzitter Aftredend en herkiesbaar

is Henk Bovekerk,Er zijn geen tegenkandidatern gesteld,zodat
de voorzitter is herbenocemd,
8. Bespreking financi&n a)verslag boekjaar 1981-1982
b)bespreking balans
c)bespreking begroting 1982-1983
d)contributieverplichtingen
e)verslag van de financi&le commissie
Er wordt voorgesteld om tot de vaststelling van de stukken
over te gaan,
9.Benoeming 1lid van de financi®le commissie,Aftredend en
herkiesbaar is P.G.D.,van Heukelom.Het bestuur zak ter verga~

dering wvoor deze vacature een voordracht doen,

10.Benoeming leden commissies a) redactie clubblad
b) ontspanningscommissie
c) kantinecommissie
d) commissie voor onderhoud terreinen
en clubhuis
e) bouwcommissie
f) benoeming financieel admini-
strateur,dhr J.de Bruijn
g) benoeming contributie administra-
trice mevr.,Elly Terlouw
ll.Bespreking uitbreiding clubhuis,aangaan van financiéle
verplichtingen: a) aanvaarden van een subsidie wvan e50,000y ==
van de gemeente Noordeloos
b) aanvaarden van een renteloze lening van
£,50.000,~-~ van de gemeente Noordeloos,De
lening heeft een looptijd van dertig Jjaar,
Het bestuur te machtigen tot het aangaan van een lening
bij de Rabobank Hoornaar tot een maximum bedrag van f£.15,000, -~
wanneer zou blijken dat niet in.een verder financiering
van de bouw kan worden voorzien,Voorshands ziet het er
naar uit dat zo'n lening niet mnodig zal zijn.Een en ander
is mede afhankelijk van de mate wvan zelfwerkzaamheid wvan de
leden,
12,.Uitreiking van verenigingsspelden gan diegenen die 25 jaar

onafgebroken 1lid zijn van de vereniging.,De leden die al



25 jaar of langer 1lid zijn en die de speld nog niet bezitten
worden ter vergadering uitgenodigd,

13.Uitreiking van een herinnering aan leden wvan kampioens—en
promotieteams uit het seizoen 1981-1982,Betrokkenen worden
bij dezen uitgenodigd ter vergadering te komen,

1L Wat verder ter tafel komt o.a, bespreking activiteiten vcor
19873 o.a. Molenfietstocht op 28 mei 1983

15.Rondvraag

16,S1luiting door de voorzitter
De op de agenda betrekking hebbende stukken liggen ter
inzage bij de voorzitter,Noordzijde 6L4,en in de bestuurs-~

kamer van het clubhuis tijdens de gebruikelijke uren wvan

openstelling,
Het bestuur

VOORZITTERS

Z’)

Sportvrienden,

Zoals jledereen weet staat het nieuwe jaar 1983 al weer voor de
deur, maar alvorens het zover is, zijn de gezellige feestdagen
nog in het verschiet. Niet alleen de fesstdogen, maar ook de
sportdagen in de Smidseberg staan weer op he: programma.,

Deze sportdagen worden zoals varouds georganiseerd door onze
l Jeugdcommissie. Naar ik hoop kan de Jeugdcommissie weer op veel
belaengstelling rekenen.
Sinds Gerrit Verhey's vertrsk naar Mozembique (12-9-182), draait
de afdeling voetbal onder mijn voorzittersschap. lién nadeel
hiervan bij deze gemeld: stukjes schrijven voor het clubblad.
Ock vind ik het jammer dat ik de jongens van het C-elftal niet
meer wekelijks kan gaan zien.
De resultaten van het eerste elftal zijn niet zo geweldlg, maar
naar ik hoop kunnen ze in de komende maanden nog wat punten
vergaren en dat hoopr ik natuurlijk voor alle elftallen'
Een ieder een prettige decembermaand toegewenst en een voor-
spoedig en sportief 1983,

Ben Timmer.

~y_



Beste sportvrienden,

b

Als voorzitter van de afd. zaalsport te Noordeloos wil ik

Jullie nog even een overzicht geven van de aktiviteiten wvan

de afd. zazlsport.

Vollybal:

Dit seizoen spelen wij weer met 5 teams competitie.

2 x heren teams

1 x dames team

2 x meisjes teams

Op heren 11 na draaien alle teams leuk mee, vooral heren 1 maakt
nu eindelijk kans om eens te promoveren, indien alle mede~
spelers zich nu maar eens volledig in zetten, Mede door onze
nleuwe speler Guus Pijpers heb ik goede hoop op een promotie naar
de 3° klasse van dit team.

Meisjes 1 (topklasse A) moeten behoorlijk hard knokken om zich
in de bovenste regio te handhaven, maar onder bezielende
leiding van coach Frans d. Jong heb ik goede moed dat dit

team zich toch wel zal kunnen plaatsen bij de eerste drie.
Door de toename van het aantal leden voor de afd. vollybal
(vooral jeugd) zijn wij wat in de problemen gekomen voor zaal-
ruimte. Er is nu een voorstel om de beginnende jeugd te laten
trainen op dinsdagavénd van 18.15 uwur tot 19.15 uur onder leiding
van Barbera Bikker en Alie v. Daalen (uiteraard onder supervisie
van onze trainer Roel van Leerdam).

De beide bovengenoemde dames waren erg enthausast om begin

Jjanuari ,et deze neiuwe opzet te beginnen.

Hopelijk kunnen wij dan met het nieuwe seizoen ook starten

met sen jongens team (waar steeds meer intresse voor begint

te koman).

Uok onze afdeling recreatievollybal draait momenteel ook leuk
onder leiding van onze trainer Marius Korevaar. Toch zijn

nieuwe leden altijd van harte welkom. De training is van 21445 uur
to 23.00 uur,

Badminton

Ook bij deze afdeling is het aantal leden nog steeds groeiende.

Op de laatst gehouden ledenvergadering is besloten om ook voor
deze afdeling een trainer aan te stellen. Vooral om het spel-
techniek op een hoger peil te brengen.

Er wordt ook regelmatig wedstrijden gespeeld tegen omliggende
gemeentes die ook een badmintonvereniging heb' en. Deze avonden
altijd zeer geslaagd.

Tafeltennis

Deze afdeling speelt momenteel nog steeds met 2 teams in de
competitie. Maar het is de bedoeling om het volgende seizoen
eventueel met een 3° team te starten.

De trainingsavond van het tafeltennis is op dinsdagavond.
Nieuwe leden zijn nog steeds van harte welkom aangezien we voor
deze afdeling nog geen ledensktop hebben ingesteld.

Op maandag 27 december en dinsdag 28 december hopen wij weer
onze traditionele sportdagen voor de jeugd van Noordeloos te
houden in de Smidse Berg.



Deze dagen worden georganiseerd door alle afdelingen van de
sportver., Noordeloos

Wij hopen dan de jeugd weer bezig te houden met balspelen en
andere leuke spelletjes.

Maandagmorgen 10.00 wur -12.00 uur jeugd 6 t/m 7 jaar

Maandagmiddag 14.00 " -16.00 " “ 8 t/m 10 jaar
Dinsdagmorgen 10,00 " =12.00 " " 11 t/m 13 jaar
Dinsdagmiddag 14.00 " <=16.00 " " 14 t/m 15 jear

Ook de ouders zijn van harte welkom om eens een kijkje te
nemen in de Smidse Berg.

Bij voldoende belangstelling zullen we eventueel ook nog een
open tafeltenniskampiocenschap van Noordelocos houden in de
Smidse Berg, waaraan ook niet leden kunnen deelnemen.

Over het een en ander zult U nog nader informatie krijgen.

Verder wil ik langs deze weg alle mede 'estuursleden van de
zaalsport en het algemeenbestuur bedanken voor hun medewerking
in het afgelopen jaar. Dit geld uiteraard ook voor de mede-
wekers en -egeleiders.

Alle sportvrienden van S.V.Noordeloos wens ik hiermede
prettige kerstdagen en een gelukkig nieuwjaar en een sportief
1983 toe.

voorzitter zaalsport,

\ O\ )7 i
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Afd. Badminton.

De afdeling badminton is al een pasr jaar bezig. En voor de
meeste aanwezigen is dit een prettige manier om de week

door te zagen, De woensdagavond is voor de meeste huis-

vrouwen de avond bij uitstek om aan sport te doen. Dit geeft
het ledeaantal wel weer, wa r een erg onrechtvasrdige verhouding
is thdlssen de mannen en vrouwen.

Dit is voor de heren erger dan de meeste onder u zouden denken,
welke heer wil niet met 3 dames sport bedrijven. Maar bij
badminton blijkt ook weer dat de man het sterke geslacht is,
+en meestal ( dus niet altijd) een partij naar zich toe kan
trekken. Al is plezier er niet minder onder het blijkt toch
elke week weer gezellig te zijn en gaat ieder met een te-

vrede gezicht naar huis waar de meeste mannen de kinderen reeds
op bed hebben liggen. Dit is geen klacht van een van de man-
nelijke leden, maar hopelijk wel een asnsporing voor mannen

die op de woensdagavond ook wel eens willen badmintonnen

Rob Rijnhout

-



Hoi, iedereen, dit is een schrijven van de trainer van de

gym, de,e draait alweer een poosje mee in de s.v. Noordeloos

en ik kan wel zeggen met plezier, We hebben dit jaar al ver-
schillende dingen gedaan; zo zijn er verschillende meis jes naar
Gorinchem geweest waar ze een vrije oefening gedemonstreed hebben
De onderlinge wedstrijden waar iedereen zijn best voor heeft
gedaan, maar ja er moet een eerste zijn, dit jaar was het
Jacintha Westerink die de wisselbeker in de wacht sleepte.

Wat betreft de toekomst is er nog heel wat te doen. In febr,
1983 zijn er de vaardigheidsproeven, en ik hoop dat alle
meisjes daar met veel plezier aan zullen deelnemen. Ze zullen
daar zelf hard voor moeten werken.

Nog iets over de damesgroep, deze is rustig geweest, in die

zin dat er niet zoveel dames waren, maar op het ogenblik gaat
het goed we zijn nu met een flinke koppel. Er kunnen er nog
meer bij, dus dames wat let u om ook eens wat aan de stijve
spiertjes te doen en deze een beetje los te maken.

Ik wens verder iedereen prettige feestdagen toe en een
gymnastiek vol 1983,

ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁ&¢ﬁﬁ&¢§ﬁ&¢§5& S e Qg ‘1l'

Een stukje voor in het clubblad over de afdeling gymnastiek
schrijven dat valt niet mee.

Ja, je zou kunnen schrijven dat het goed gaat, want er komen
steeds nieuwe kinderen bij.

We zijn op het moment niet voor een of andere wedstrijd aan het
oefenen, maar toch werken we hard.

Elke les doen we meestal 2 toestellen waar we dan verder oefemnen
op iets moeilijks of nieuws leren.

Tk denk dat dit dan ook een goede situatie is om "de meiden" die
me elke keer weer zo trouw helpen eens op deze manier te bedanken.
Marijke, Wilma, Syntha, Joke, Willeke en Gonnie zonder jullie
konden we op de gym nooit zoveel doen in een lesuur als nu.

Door alle kinderen en door mezelf wordt dat als heel fijn ervaren
dat jullie er elke week zijn!

Als slot wil ik nog mededelen dat ik de gym ga verlaten. Wanneer?
Dat is nog niet te zeggen, maat wel zo snel mogelijk. Als er een
nieuwe juf is!

Ik hoop dat jullie dan net zo trouw blijven komen ea ne*t zo goed
of nog beter je best doen.

Misschien kom ik nog eens langs.

Allemaal bedankt en tot ziens.

De juf van de gym. Arina Meerkerk-v.d.Graaf.
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Mijn persoon M. Kovevaar woonachtig in Ameide, werd op een gegeven
moment verrast bij een fournocoi in Goudriaan. Met de vraag "Wil

i1j trainer bij ons wordsn", went die persoon dacht dat ik dat wel
kon. Die persoon wist ook niet wat er in huis gehaald werd, buiten
dat ze mijn grote mond wel eens gehoord had.

Aangezien dat ik er wel iets in zag =zitten heb ik die vrcag inge-
willigd eerst voor de rest van het seizoen 1981-1982 om er den

mee te stoppen.

VMaar naar mate de tijd naderde werd er al gevriagd of ik het volgende
seizoen 1982-1983, ook weer als trainer c.g. leider el medesneier
op zou willen treden; dus is het nogal bevallen. _
De opkomst van de recreanten is behoorlijk goed, maar de tijd van
avond in acht genomen, zijn er wel verschillenden die te last
wakker worden om er om kwart voor tien te zijn.

Na dit op papier gezet te hebben, wens ik alle leden en de

mensen er omheen gezegende Kersdagen en een voorspoedig Nisuwjaar
by el . -

De recreantentrainer afd.volleybal,

M, Korevuar.

Ingezonden =tuk

Gedicht van de recreanten volieybal

Vroeger zaten bijna 2lle ballen ir het net
Maar nu goarn ze er vaak over: dus dolle pret
Het waz meerlol dan volleybal

en de taal leek wat op dronkenmansgelal

Maar toen verschzen Marius ten tonele

en zel: jullie konden wd wet beter spelen.....
We zijn daarna flink san het trainen gegaan
zodat we nu bijna aan de ton staan'!!

7ijn grootste kracht ligt hem in zijn gebrul:
Als een leeuwentemmer wordt hij door ons geduld
Zen ding is zeker er gewls

Marius kan als troiner niet worden gemist!!

recreanten volleybal.




Wedstri jdverslagen vollybal meisjes 1.

Voor het wedstrijdverslag moeten we eerst esen paar veranderingen
melden. Gonnie v.d. Heuvel maakt nu ook deel uit van ons team.
Zij is in de plaats gekomen van Christien Buizer, die wegens
te hoge leeftijd niet meer met ons mee mag doen dit seizoen.
Ock het aanvoerdersschap is in andere handen overgedaan.

Karin heeft dit overgedaan aan Dita Slob.

lZaterdag 2 oktober., Noordeloos-5liedrecht-sport.

De eerste set begonnen we een beetje zenuwachtig en al snel
stonden we met 9-1 achter. Toen kwam toch echt de pit erin,
zodat we terugkwamen toto 12-9 achter. We verloren nog net

met 15-13.

De tweede set begonnen we echter met een 8-1 voorsprong;
Sliedrecht kwam nog wat terug, maar toch wonnen we deze set
met 15-12.

Het ging dus allemaal steeds beter, hoswel noog erg wissel-
valig. De slag kwam er ook in bij Gonnie en de rest. We wonnen
de derde set met 15-9 na een achterstand van 8-5. De vierde
set werd pas echt spannend. We stonden (weer) achter met 7-2
maar wonnen toch via 13-7 met 15-7. Zo werd deze eerste TOP-
klasse wedstrijd een mooie 3-1 zege voor ons.

De eerste 2 punten zijn alvast binnen.

Dita Slob.

Donderdag 7 oktober Pendrecht-Noordeloos.

De eerste set begon, zoals altijd, voorafgegaan door onze

oude yel,

Detegenstander had al gauw een achterstand van 0-11. Ze waren
slecht en zodoende was het voor ons alleen een kwestie van
serveren. Spel kwam er niet uit Eindstand 15-2.

De tweede begon dus vol overmoed. En we hadden inderdaad geen
reden tot vrezen, want de tegenstander kwam niet terug. Ons
spel werd iets beter met zo af en toe een smash. Pendrecht
wist toch nog 6 punten te behalen; de eindstand werd dus 15-6.
Er had een wissel plaats gevonden aan onze zijde; Astrid kwam erin
voor Gonnie.

De derde set begon. Alweer het vsld in. ( Je zou er moe van
woeden.) Het spel van de tegenstander begon toch noc iets
beter te worden. Er kwam zelfs nog een smash voor de dag,

maar die werd door ons goed afgeblokt.

Deze set was er echt wel wat pit in gekomen bij de tegen-
gtander. Halverwege deze set kwam Dita in het veld. Zij nam
mijn plaats in, want ik was uitgsput (?).

Eindstand 15-7. Weer twee punten voor S.V.N. Niet gek he?

Lida,

_ls -



Zaterdag 16 oktober, Noordeloos- Schovocomca 2

Dit was onze derde wedstrijd alweer dit seizoen. Dit keer was
Janneke erbij als zevende speelster. De eerste set stond zij
ernaast. Onze verwachtingen waren niet zo hoog gespannen, om-
dat Schovocomca gelijk had gespeeld tegen Pendrecht, waar

wij ruimschoots van gewonnen hadden.

Maar omdat onze tegenstander slecht speelde, ging het bij ons
ook niet lekker. Er kwam nauwlijks goed spel uit, zodat we op
een gegeven moment achter stonden 7-2, We moesten er dus wel
wat aan gaan doen en vooral door onze opslag ( zeker die van
Dita ) wonnen we deze set met 15-12.

De tweede set was iets beter. Maar erg veel bijzonders was

het nu cok weer niet. We kwamen niet tot smashen. Dit kwam
vooral door onze slechte stop. We wonnen deze set wel met 15-5,
In deze set was Gonnie eruit geweest. De derde set oging ik
(Evelien) eruit. In deze set hadden Marian en Lida een paar
heel goede opslagen, zodat we hierdoor al heel wat punten kregen.
Er werd nauwelijks meer gedaan als serveren. de tecenstander
kreeg de bal niet teruggespesld. Dit werd dus weer een over-
winning, n.l. met 15-5.

We hebben nu in totaal al 6 punten. Dat gaat lekker zo,

Evelien,

Zaterdag 23 oktober Kangeroes - S.V.N. meisjes 1

Deze wedstrijd moesten we dus tecen kangeroes in Brielle spelen,
We zagen met het inspelen direkt al, dat ze behoorlijk goed waren.
Maar toch begonnen we met gosde moed. De eerste set begon niet zo
erg frasi, bij de eerste time-out was de stand al 7-0 voor de
Kengeroes. Na deze time-out ging het wel iets beter, maar

toch niet goed genoeg. We verloren met 15-8.

De tweede set was niet veel beter dan de eerste. Er werd iets
meer opoezet en gesmasht, maar de meeste ballen gincen met

een sierlijk boogje naar de tegenpartij, die er daarma weer

gen schitterende aanval van maskte.

Het resultaat was dan ook, dat we met 15-7 verloren. De derde
set verliep iets beter. Er werd gestopt en aangevallen. Ook het
serveren ging minder vaak fout. We wonnen deze set met 15-5.

De vierde en beslissende set ging net zo fantastisch (7?) als

de eerste en de tweede. £en tegenstandster stond zo ongeveer

de halve set te serveren, maar we haalden de achterstand

toch weer in, door dat Dita even goed begon te serveren. Naar
toen we nog 1 puntje nodig hadden ( stand 14-13 voor ons)
serveerde zij jammer genceg uit en na een paar 'stomme'

ballen, verloren we deze set toch nog met 16-14,

We waren vandaag dus niet erg in vorm, maar ja, het kan ook

niet altijd even goed gaan.

Marian.
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Omdat het de gewoonte is in het kerstnummer trainers en leiders
aan het woord te laten, leek het ons een leuk idee een aantal
leiders van verschillende teams van S.V. Noordeloos te verzoeken
aan onze rubriek mee te doen. Aan dit verzoek werd gaarne vol-
daan door:

1. Marius Trappenburg
2. Frans de Jongh
3. Joop van Houwelingen

Vraag 1: Van welk team van de S.V. Noordeloos bent u leider?

Marius: Van het eerste elftal.
Frans : Ik ban Frans de Jongh (buiten schooltijd!) en ben nu
al meer dan twee jaar leider (coach) van het eerste
meisjesteam van Noordeloos voor de afdeling volleybal.
Voordat ik hier in Noordeloos aan sport ging doen, heb
ik jaren in Gorinchem gekorfbald, d.w.z. zelf gespeeld,
getraind, trainen gegeven en leider van een jeugdploegje
geweest. Daarnaast was ik ook nog een scheidsrechter
voor de Bond.
Joop : Ik ben leider van het damesteam.

Vraag 2: Hoelang bent u al leider van dit team?

Marius: an juni 1982.
Frans : zie antwoord 1.
Joop : Ik ben met het derde seizoen bezig.

Vraag 3: Wat was voor u de aanleiding leider te worden? En
waarom speciaal van dit team?

Marius: Dhr. Witteman vroeg of ik voortaan zou willen fungeren
als grensrechter van het le elftal en van het &én kwam
het ander. Daarmee is het tweede deel van deze vraag
meteen beantwoord.

Frans : Dit alles leidde er toe, dat ik op zaterdag af en toe
nog wel eens thuis was, maar dat werd steeds minder,
bepaald niet tot genoegen van mijn vrouw!

Toen ik dan ook door mijn werk hier in Noordeloos ben
gaan wonen, kon ik er gelukkig wat meer afstand van
nemen en leek ik wat meer tijd te krijgen.

Tot ik me hier aansloot bij de volleybalafdeling, waar
ik tot op hedea geen enkele spijt van heb gehad.

En ja, zo van het een komt het ander. Je gaat spelen,
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trainen, en na een gespeelde wedstrijd blijf je met
plezier zitten kijken naar andere ploegen. Toen me
dan ook een keer gevraagd werd om een ploeg te gaan
coachen, heb ik met plezier 'ja' gezegd. Een uitdaging
misschien? Tk weet het niet, maar wat ik wel weet, is
dat het bijzonder leuk is. Natuurlijk scheelt het ook
dat ik de ploeg, waar 1k nu mee omga, vrij goed ken,
al vanaf de schoolbanken, voor het grootste gedeelte
tenminste,

Joop : Ik wilde ergens mee bezig zijn.
Tk ben leider geworden van de dames omdat ik vind dat
er met het damesvoetbal veelal de gek gestoken wordt.

Vraag 4: Wat houdt het in leider te zijn van een team van een
sportvereniging?

Marius: Daar zou je een heel opstel van kunnen maken. Naar mijn
beschelden mening is mijn taak het elftal te begeleiden
in wat ruimere zin. Daarmee bedoel ik dat de spelers bij
mij kwijt moeten kunnen wat ze kwijt willen. Tevens ervoor
zorgdragen dat de verstandhouding onderling goed blijft.
Zorgen dat bepaalde uitspraken wat gerelativeerd worden.
Want uitspraken of opmerkingen aan wiens adres ook, wor-
den meestal gedaan na een wedstrijd of tijdens een wed-
strijd of training. Mijn ervaring is dat een douche wonde-
ren doet. Tevens vind ik het belangrijk te luisteren wat
de spelers bezig houdt en daarmee gepast mee te werken.

De sfeer is, ondanks wat mindere resultaten, zeer goed.

Frans : Wat het inhoudt om leider te zijn van een ploeg? Laat ik
beginnen om te stellen, dat een vereniging, die het over
het algemeen van de jeugd moet hebben, in de toekomst ge-
zien natuurlijk, die jeugd niet aan zijn lot kan over-
laten, tijdens de wedstrijden in de eerste plaats. Maar
wat je naast de wedstrijden nog mser kunt doen is, het
organiseren van een keer gaan eten of iets dergelijks.
Een ploeg is er niet alleen, om sportieve prestaties te
leveren, maar zeker ook om het plezier buiten de wed-
strijden om. Wat dat betreft heb ik natuurlijk niets te
klagen met deze ploeg. Een gezellig team is het, spontaan,
ook bulten het veld. Hierbij denk ik dan aan de geweldige
bos bloemen, die mijn vrouw kreeg na de geboorte wan
onze derde zoon Martin. En wat te denken van de attentie
die de ploeg mijn vrouw schonk aan het einde van het
vorige selzoen, "omdat ze mij 'zoveel'! had moeten missen',
aldus de ploeg. Ook dat maskt het de moeite waard om met
de jeugd om te gaan. (Niet verkeerd opvatten).

Joop : Dat houdt in dat als er voor of tijdens de wedstrijd zich
dingen voordoen die om een oplossing vragen daar voor te
zorgen.

Vraag 5: Vindt u het altijd even leuk dat u de leider bent?
Waarom wel/niet?

Marius: Natuurlijk is het niet altijd even leuk, maar dat is
toch een normaal gegeven. Waar vindt men iets wat altijd
even leuk is? Waarom niet vraagt u. Och soms heeft dat
verschillende redenen. Ook ligt dat weleens aan mijzelf.
Motivatie noemen ze zoiets. Dan is mijn ervaring, dat je
Je gauw aan iets of iemand ergert. Maar het leuke heeft
de overhand hoor! Ik vind sport leuk en mensen hoe ver—
schillend ook, boeien mij, in en buiten de ploeg.
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Frans :

Joop

Natuurlijk is het ook wel eens moeilijk om coach te zijnj
wanneer er wedstrijden 2zijn, die door eigen schuld ver-
loren gaan, sta je als lijder machteloos 1§ngs de kant.
Op zo'n moment kun je weinig doen, al zou je dat graag
willen. Echter, je kunt niet altijd winnen, en dat is
soms maar goed ook. Blijf met beide benen maar op de
grond staan. 2

Het is niet altijd leuk om leider te zijn. Soms zijn er
niet genoeg speelstars beschikbaar en dan wordt er wel
eens met grote cijfers verloren. Maar een volgende wed-
strijd wordt er weer gewomnnen of goed gespeeld en dan
heb ik er wel plezier in.

Vraag 6: Denkt u dat er verschil is tussen het leider zijn van

Marius:

Frans
Joop

het enen of het andere team? Waarom?

Niet veel denk ik. Wat een leider van een elftal moet
doen, verschilt m.i. niet zoveel. £
Het 1e elftal moet wel het visitekaartje van de club /ff

zijn en dat brengt bepsalde verplichtingen mee.

Volgens mij is er geen verschil. Men wil het allemaal
20 goed mogelijk doen, of je nu met het eerste of met het

vierde meegaat. Alleen gaat men veelal liever met het '
eerste mes.

Vrasg T7: Elk team heeft toch een trainer. Wat is dan de noodzaak

Marius:

Frans

Joop

Vraag 8:

Marius:
Frans

Joop

van een leider?

Ik heb in vraag 4 dit eigenlijk al verteld. Ik wil er nog
wel aan toevoegen, dat je als elftalbegeleider ook een
soort bufferfunctie hebt tussen enenrzijds trainer-speler
en anderzijds, spelers-bestuur. Zie hier de noodzaak,
maar die moet je ook weer niet overtrekken.

Elk team bij de volleybal afdeling heeft niet zijn

eigen trainer. Er is &én trainer, Roel vaa Leerdam, en
een goeie ook, die natuurlijk niet alle teams kan bege-
leiden bij de wedstrijden. Daarbij komt dat hij zelf ook
nog steeds aktief volleyballer is. De noodzaak van de
leider (coach), wie het ook is, heeft dus zeker nut;
zelfs bij de hereateams zou dat geen overbodige luxe zijn.
Niet ieder elftal heeft een trainer. Die man kan ook niet
overal tegelijk zijn. Daarom moet er voor de lagere elf-
tallen zo mogelijk een leider aanwezig zijn.

Wat de noodzaak van een leider is heb ik al kenbaar ge-
maakt in vraag 4.

Heeft u hier nog iets aan toe te voegen?

Ik hoop op wat betere resultaten, want ze verdienen beter.
Tot slot nog dit: Ik hoop nog lang, zowel als speler en
als coach, bij de S.V.N. aktief te zijn, als het kan met
evenveel plezier als ik er tot nu toe aan beleefd heb

en nog steeds beleef. Met volleybalgroeten: Frans.

Ik wens alle leden van de S.V.N. een prettige kerst en
een voorspoedig 1983,
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'KLAVERJASSEN

De eerste avond op 10 september was een "vrije" avond,
deze telde dus niet mee voor de competitie.
uitslag was als volgt:

G.

0O > — W

poedelprijs was met 3097 punten voor B. Havelaar

Kroezen 6079 punten
V. Arkel 5874 tl
V. Arkel 5297 L
Mijdem 5285 L
v. Oort 5189 "

= ow=tin

De ecerste competitieavond op 8 oktober gaf de volgende uitslag:

1. A. 5lab 5368 punten

2. Fo ve Muilwijk 5127 "

3. A, d. Bruin 4919 L

4, A. Mijdam 4808 i

3¢ He v, Arkel 4719 "

Nissler met 3984 punten was goed voor de poedelprijs.

12

.

aH WM
3 -

7e
8.
9,
10.

Poedelprijs: K. v. 't Hoog.

november 1982

F.
G.
Lo
Ko

Jid
Ha
G
G.
Re
N .

ve Muilwijk 5399 punten
Kroezen 5156 n
U. Asperen 5074 "
v. NMeeteren 4943 H
Scheurwater 4942 Ll
Ve Arkel 49472 "
NMeydam 4874 "
Kool 4848 b
v. Muilwijk 4809 "
v. Meeteren 4778 "

e
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Het jaar 1982 zit er weer bijna op, waneer je dit stulkje leest.
Aan het eind van een jaar is de gewoonte om nog even terug

te blikken wat er zoal gebeurd is het afgelopen jaar. Erg
uitgebreid terugblikken zal ik niet, daar ik elke maand tracht
iets te schrijven en omdat ik meestal aan het eind van een
seizoen al terug blik. Maar een enkel puntje zou ik toch nog
even onder de aandacht willen brengen. Allereerst wil ik even
stilstaan bij het resultaat van de spelregelavond, die ook

dit jaar weer werd georganiseerd in samenwerking met de
Leerdamse scheidsrechter vereniging. Elders in dit blad staat
hierover ook wat neschreven, maar in deze rubriek behoren

toch nog even de drie eerste te worden genocemd vind ik.

Het waren: 1 Alfred Broere, 2 Leen Bos, 3 Hans Kik. Ten tweede
wil ik even nog vermelden dat we afgelopen jaar bijzonder
verheugt waren over het feit dat een aantal mensen uit
Noordeloos zich aangeboden hebben om als sponsor van onze
Jeugdelftallen te fungeren.

Cafe Restaurant "Het Brugje", Shell station v.d. Wal,

Veehandel J. Advokaat en Installatie buro v. Asperen en v, Dijk
stelden aan onze jeugd prachtige trainingspakken beschikbaar
Waarvoor wij als jeugdcommissie natuurlijk al deze mensen

zeer erkentelijk waren,

Verder werden afgelopen najaarscompetitie de D-pup. kampiocen
in hun afdeling wat ook een prima prestatie is natuurli jk.

Dan was er ook nog een kleine verandering in de jeugdcommissie
n.l. Rinus Vink nam de plaats van Ben Timmer over bij de
C-jun. Voor de volledigheid zal ik alles nog even op een
rijtje zstten, wat betreft de begeleiders van de diverse
elftallen.

B-jun. R. Frie (trainer) en A. Uittenbogaard telf. 2294
C-juns R. Vink telf. 2055

D- pup. W. v.d. Berg telf. 2150 en P. Blokland telf. 1762
E-pup. H. v.d. Heuvel telf. 2047 en C., Terlouw telf. 2223
F-pup. A. v. Oort telf. 2349 en Fl, Bikker telf. 1460.

Al deze mensen hebben zitting in de jeugdcommissie, waar
verder B. Schakel (vvorz.) en R. den Ouden (commissie 1lid)
ook nog zitting hebben. Ja, verder hebben zich veel ouders
het afgelopen jaar weer beschikbaar gesteld om de jeugd bij
uitwadstrijden te vervoeren. Hierbij wil ik iedereen die
zich het afgelopen jaar weer erg verdienstelijk hebben ge-
maskt voor de jeugd van Noordeloos hartelijk bedanken voor
hun bereidwilligheid en ik hoop dat we in het nieuwe seizoen
wederom weer een beroep op u allen kunnan doen, want zonder
hulp van al deze mensen is het onmogelijk in goede banen te
kunnen leiden, Hierbij wil ik het deze keer laten wat het
Jjeugdnieuws betreft, het volgende nummer van het clubblad
zal ik verder ingaan op de activiteiten die we in het nisuwe
Jaar allemaal te wachten stsan. Verder wil ik iedereen die
dit leest prettige kerstdagen en een goede Jaarwisseling

en een voorspoedig nieuwjaar toe wensen.

C. Terlouw jeugdsecr.



een voetbalmoeder

Wazr blijven de supporters van onze pupillen?

Als trouwe supporter van &4n der rupilienelftallen moe* het volgende
toch eens van m'n hart.
Waarom staan er zo weinig ouders op zaterdagmorgen langs de 1lijn?
net gebeurd noal eens dat ik met 1 of 2 ouders de jongens sta
aan te moedigen. Het zijn ook altijd dezelfde mensen die langs
de 1lijn staan.
Kunt 2 dat ene uurtje op zaterdugmorgen niet eens vrij maxen?
(vooral bij een thuiswedstrijd). Tegenwoordig schijnt niemsnd
reer tijd te hebben.
Ik hoop dat er na de winterstop wat meer ouders naar het voetballen
van hun kind komen kijken (o ja, in Lexmond is er binnenkort weer
zaalvoetballen, komt u ook?)

Een moeder, Elly de Jong.

spelregelavond

Op donderdag 18 movember was er weer de jaarlijkse spelregel-

avond in het clubhuis.

Op deze avond werden aan de hand van dia's spelregelvragen ge-
steld aan de deelnemers.

De deelname stond open voor B- en C-junioren, D-pupillen en verder
waren de dames en senioren ook welkom.

Wat betreft de dames waren er geen deelnemrs te melden en van de
senloren waren het alleen J.C.-leden die aanwezig waren, kennelijk
weet iedereen alles al van de spelregels. Men achte het tenminste
niet nodig om hun kennis te testen.

Wat de opkomst van de jeugd betreft waren er 22 deslnemers en als
Je dan bedenkt dat het er 38 hadden kunnen zijn, was de opkoms%
niet groot te noemen, maar dat lag waarschijnlijk ook wel aan het
slechte weer dat er die avond was.

Ja, diegene die er wel waren hebben ongetwijfeld iets opgestoken
van deze avond.

Er waren 22 vragen te beantwoorden, zodat aan een totaal van 44
punten gekomen kon worden,

Alle vragen goed, dus 44 punten wist maar één deelnemer te presteren,
dus die was teveas winnaar van deze avond en dat was Alfred Broere.
Alfred van harte proficiat met dit resultaat, knap werk om alles
goed te hebben.

De tweede plaats was voor Leen Bos met 43 punten ééntje minder

dus en derde wad pupil Hans Kik met 42 punten ook dat is klasse
natuurlijk, vooral als je bedenkt dat Hans nog een pupil is.

Rik Zuidervaart eveneens een pupil wist met 41 punten de vierde
plaats te veroveren. Nogmaals Jjongens alle vier van harie proficiat
met dit knap stukje werk en hiermee zullen jullie Noordeloos moeten
gaan verdedigen in Leerdam volgend jaar maart.
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Het is namelijk zo dat de eerste drie daar gaan deelnemen aan de
finale van de spelregelavonden. De vierde zal zich als reserve
moeten gereed houden, want stel dat er iemand afvalt door ziekte
of iets dergelijks, dan moet er gelijk iemand klaar staan om in
te vallen.

Ik heb nu de eerste vier van het klassement genoemd, maar ik wil
ook nog even vertellen dat er door de andere ook goed is gescoord,
zodat we kunnen terug kijken op een geslaagde avond.

——— 8B LEIDERS

Zoals u misschien al wist, of in deze clubkrant gelezen heeft
is we D° kampiocen geworden. Dit is natuurlijk esen goed resultaat.
Maar er moet wel verteld worden dat de tegenstand niet al

te sterk was. Zo kon het gebauren dat als er van de kant geroepen
werd dat een bal voorgegeven moest worden de jongen toch zelf

schoot en de bal door een niet zo'n coede keeper, er nog inging ook.
Onze keeper kreeg meestal niet zo veel te doen en vond dan ook

dat hij, in de laaste wedstrijd, de voorhoede maar eens voor moest
doen hoe er gescoord diende te worden. Dat hij wel wist hoe

dat moest bleek uit het feit dat hij twee keer scoorde.

Het kampiocenschap werd, zoals het hoort, met bloemen en foto's
gevierd. De foto's werden wel in twee etappes gemaakt omdat

de fotohandelaren tegenwoordig weiceren om foto's te ontwik-

kelen als er geen fotorolletje ingeleverd wordt ( begrijpt

u dat nu).

We eindigen ons verhaal met de vraag of er de volgende

competitie nog meer ouders naar de verrichtingen van de D

komen kijken zodat we weer een kampioenschap kunnen verwachten,

De leiders van de D wensen U prettige kerstdagen en een voor-
spoedig 1983,

ONS TWEEDE
\

Deze uitgave is er niet zoveel nieus over ons tweede. Gebles-
seerd 1s onze voorhoedespeler Wim v.d. Ham, met de training kwam
Wim ongelukkig terecht, en nu loopt hij al een poosje als
supporter langs de 1ijn.

Wim bij het verschijnen van het clubblad hopen we dat je in-
middels weer aktief bent.

Op 9 oktober werd er niet gevoetbald, toen waren we vri}. Op

16 oktober wegens slechte weersomstandigheden werd er weer

niet gevoetbald.

Op 23 oktober mochten we weer aantreden na 3 drie weken niet gevoet-
bald te hebben.

Noordeloos 2 -~ Vuren 2 Deze wedstrijd konden we weer niet de volle
buit pakken. Vele kansen gingen onze neus voorbij. In de eerste
helft maakte Noordeloos een doelpunt, ik dacht dat de maker van
dit doelpunt Floor Bikker was, als het niet goed is hoor ik het

C. Teriouw, Jjeugdsecr.

\
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nog wel. De ruststand was 1-0 voor Noordeloos, maar in de tweede
helft verraste Vuren ons toch nog 1-1. Dit was tevens de einduit-—
slag.

30 Oktober Noordeloos 2 Stedoco 2 Voor deze wedstrijd hadden we
een goede training, Op vrijdag 29 oktober trouwde onze 2° glf-
talspeler Freek v. Baalen. Natuurlijk was het 2° elftal verte-
genwoordigd, dus de wedstrijd werd daar in alle details uitgebreid
besproken. Het was een goede wedstrijd en voor de supporters

een leuke pot voetbal. Voor de rust konden we geen doelpunten
noteren. Er werd door beide ploegen goed gevoetbald, en er

waren kansen aan beide kanten, We gingen de rust in met 0-0,

Na de rust was het Stedoco die steeds meer in de aanval ging,

en na ongeveer een kwartier spelen een doelpunt ma-ktem. Noor-
deloos was even van slag maar ze kwamen er al pauw achter dat

het zo niet goed ging. Toen was het Noordeloos die de wedstri jd
ging msken, er werden vele kansen gemist. Door de graote druk

op het Stedoco doel werd er tenminste een eigen doelpunt gemaakt.
1-1 twee minuten voor de tijd kon Freek v. Daalen de punten voor
Noordeloos binnen halen. Voor een leeqg doel kon hij zomaar in-
schieten, maar hslaas hij gingnet voorlangs. Dit keer konden

we het freek niet kwalifjk nemen want hij was tenslotte maar

net 24 uur getrouwd. De eindstand was dus 1-1. Bert de Vas

was er vandaag niet bij. hij moestmet het eerste elftal mee. ;ﬁ%

6 November Sliedrecht 2 Noordeloos 2 Vandaag misten we drie St
spelers, Bert d. Uosé Hans en Piet v.d. Heuvel, alle drie

moesten ze met het 17 elftal mee, daar dit elftal met bles-

surens zit.0Om half drie precies becon de wedstrijd. Noordeloos
was het meeste in de aanval maar miste in de eerste twintig
minuten wel wat kansen, maar na 25 minuten wachten kwamen we

toch voor door een doelpunt van Floor Bikker, maar Sliedrecht
wilde ook wel, door een overtreding van Jan Advokaat in het
strafschopgebied kreeg Sliedrecht een penalty deze werd be-

nut 1-1l. Na de rust was het Noordeloos die bleef aanvallen

maar het wilde niet lukken. Kees Korevaar kreeo sen paar mooie
kansen. fFreek v. Daalen die schoot over en sen keer naast.
Ongeveer 7 minuten voor tijd kreec MNoordeloos een Penalty

mee, en deze strafschop werd keihard ingeschoten door

Gerrit Scherpenzeel. We dachten zo dat is gersgeld mooi twwe
punten gehaald, maar helaas 3 minuten voor tijd kwam Sliedrecht
opzetten en maakten nog een doelpunt dus de eindstand werd 2-2,
Nou ja, een uitwedstrijd en een punt halen is toch ook

weer niet slecht.

Op 13 en 20 november werd er niet gevoetbald,
Doelpunten gemaakt door: Paul Schalkuwi jk
Floor Bikker
Jan-Pieter Bikker
Freek v, Daalen
Bert d. Vos

Wim v.d. Berg

Piet v.d.Heuvel
Gerrit Scherpenzeel
Stedoco speler X

In totaal in B wedstrijden 22 doelpunten voor en 18 doelpunten
tegen.

De supportsters van het tweede elftal wensen hun boys prettige
kerstdagen en een sportief 1983

HiM XM B HE K

HE RN WS A5

supporster Riet v.d. Berg
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Urijdag 26 november was de jaarli jkse vriendschappeli jke
wedstrijd Noordeloos tegen Goudriaan.

Na de gespeelde enkelspelen stond Goudriaan reeds met 3-1 VOoOT .
De eerste mixed was een uitermate spannende partij, die na

drie sets tenslotte toch door Arieta en Ad den Haan uit
Goudriaan werd gewonnen. De tweede mixed eindigde in het
voordeel van Noordeloos. De herendubbel werd door Noordeloos
overtuigend gewonnen. Goudriaan behasalde echter met het dames—
dubbel weer een punt, zodat B.V. Goudriaan er voor het eerst

in slaagde een wedstrijd tegen Noordeloos te winnen met 5-3,

De setstanden waren: Rob Rijnhout- Peter de Haan 11-15 14-18
Arie Kortlever- Leo Wols 15- 3 15-12
Lyda d. Jong -Annelies Stasse 7-11 0-11
Mieke Simon-Corry v, Arkel 10-13 0~ 11

Rob Rijnhout/Elly Terlouw-Ad den Haan/Arieta den Haan 11-15 15-6 13-15
Arie Kortlever/Mieke Simon-Peter de Haan/Corry v. Arkel 15-5 17-14
Arie Kortlever/Rob Rijnhout-Leo Wols/Ad den Haan 15« 2 15- 7
Lyda d. Jong/Elly Terlouw-Annelies Stasse/Arieta den Haan 7-15 7-15

KERST
PUZZEL

Slechts 11 oplossingen kwamen bin..en op de puzzel uit het
vorige nummer. Hieronder bevonden zich 8 goede inzeandingen
Win aar werd: J.Scherpenzeel-Vonk
Kerkstraat 4
Noordeloos.
De juiste oplossing luidde:
"Bezoekt de ledenvergaderingen"

Dit keer dan weer de Kerstpuzzel met voor de winnaar
een oWerheerlijke rollade. Reden te meer om dit keer
mee te puzzelen.

De bedoeling is dat U allereerst de puzzel zo goed
mogelijk oplost. Heeft U niet alle vakjes ingevuld
dan is dat nog niet zo erg. De rollade is nog niet hele-4

maal uw neus voorbijgegaan. U hoeft nl. alleen maar de zi
te vinden die komt te staan in de wvakjes naast de
kaarsen. Deze zin vindt U door de door U gevonden
letters uit de puzzel, in te wvullen in het vakje naast
de kaarsen met hetzelfde nummer als in de puzzel.

Bent U niet zo'n gnede puzzelaar dan kunt U altijd nog
raden wat er moet komen te staan. Geef het dan ook

niet te snel op. Veel succes!!
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Omschrijvingen:

Horizontaal

T.steltloper

L4 ,Europ.Hoofds tad

8 .ijzerhoudende grond
9.5Scandinavische munt
10.bevel

11 .bijwoord
13.boomvrucht

14 .zeker
16.vocrzetsel

17 .bevel

18.gelofte
20.bouwland

23.meis jesnaam
25.vogel

Vertican

1.gebakje
2.bontsocrt
3.ingenieur(afk)
4. groente
5.vogel
6.aantekenboek je
7.fecstkleding
12 .weekdier
15.uitstalkast
19.insekt

21 .huisdier

26.slee
27 .bloem
F0.stilte
31.turks bevelhebber
532 .Europeaan

33 .onaangenaam
35.noo0t

37 .noot ]
38.scheepsuitruster
39.griezelig
41.deel v.h. hoofd
42.nikkel
4y .,opdracht
Ll . proeftijd

Z2.roem
2ﬁ.keurig
28.Indon.vleesgerechH
29.bestuurder
30.zonder medelijden
31.strijdperk
33.plezier

34 .deel v.h.oog
36.meer in de V.S
4O.bevel
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‘aanvoerders
VSETBAL

 -‘

Hier komt iets van de aaavoerder van F-pupillen,
Lk weet niet veel te schrijven, daar ik nog maar net in de eerste
klas zit van de lagere school. Ik heb m'n brosr gevresagd wat te
schrijven.
Het seizoen ging niet zo goed, maar we hadden toch altijd lol gehad.
We hebben alle wedsirijden zowat verloren. We hopen volgend seizoen
beter te spelen en meer F-pupillen te krijgen.
Ik wil namens de F-pupillen, de leiders die ook ons trainden te
bedanken dat zijn Arie van Oort en Floor Bikker.
Prettige Kerstdagen een een gelukkig nieuwjaar.

aanvoerder,

René Bassa.

IEBOSUBGNUBERRGEG

Het seizoen is voor de D-pupillen al afgelopen, het is een
leuke competitie geweest. We hebben een wedstrijd tegen Groot-
Ammers gelijk gespeeld en de rest hebben we gewonnen.

Ons record met yeel doelpunten in een wedstrijd was 0-14

tegen stedoco D,

Onze topscoorder is Hans Kik en spits.

We hebben ook veel pech gehad doordat onze keeper Arjan Vonk
geblesserd was. De laaste competitie vedstrijd tegen Sliedtecht
zijn we definitief kapioen geworden, na de wedstrijd die we
wonnen met 1-9 kregen we van de voorzitter Ben Timmer elk

een bos bloemen en van Riet v.d. Berg een dikke zoen, en toen
we thuis kwamen werden we getrakteerd op een fricandel en lima-
nade. Dan wil ik als aanvoerder de leiders Wim v.d. Berg

en Perry Blokland en de trainer Rob Frie niet te vergeten be-
danken voor hun leidling die geleidt heeft naar dit succes.
Allen een prettig kerstfeest en een gelukkig nieuwjaar.

Aanvoerder D-pup. Arnold Bassa,
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De C jun. doet het dit seizoen erg goed, We staan nu ook

op de eerste plaats. Er wordt dit seizoen ook veel gescoord,

zoals tegen Ameide werd het 14-0, teqgen Lekvogels 10=2 an

tegen Evepstein 9-0. Wij hebben een goede opstelling namelijk:

Op doel. Fred Bikker

Achterhoede:

Herman Trappenburg, Wouter de Leeuw, Micha&l v.d. Ende
Voorstopper. Kees Trappenburg
Middenveld:

Berry d. Bruyn, Ferry Verhey, Arno Vink, Kees v, Dijk
Voorhoede:

Peter Bassa, Peter d. Groot, Conrad v.d. Ham.

Verder hopen we natuurlijk kampioen te worden want we hebben

nu een grote kans. Maar dan moeten we eerst nog een paar

wedstri jden winnen,

Aanvoerder Peter d. Groot.

B-Junioren

Na een goede start met overwinningen op 5.V.W., Vuren,

L.R.C. en Schelluinen vielen we wat terug door onnodige
nederlagen teoen Unitas en Sparta 30, dit komt voornameli jk

dat we te makkelijk over de tegenstanders dachten. Ook speelden
we niet al te goed. Toen moesten we @it tegen Woudrichem die hoog
geklasseerd stond, we wonnen daar met esen beetje geluk. Een week
daarna verloren we van de koploper S.V.W.. Tegen Meerkerk
speelden we onnodig gelijk.Als we de volgende wedstri jden

beter gaan spelen en er minder oepraat wordt kunnen we e
nog aardig hoog eindigen,

Kees Duym,

DONKEREN WOLKEN BOVEN NOORDELOQOS 1N

De laastet editie van het S.V.Nertje in 1982, Dan wordt van
sommige verwacht dat zij de pen ter hand nemen. Ik merk nu

al dat ik het blad makkeli jker lees dan een klein stuk je
hiervoor schrijf. Ik wil het echter proberen.

Te beginnen bij het seizoen 1981-1582, Wij hebben dit seizoen
zonder opzien te baren en zonder echte grote problemen de nodige
punten gepakt. Wij zijn dit jaar iets plezieriger door de
tournooien heen gekomen, De .animo onder de spelers was iets
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groter dan voorgaande jaren, dit werd ook wel bevorderd door
een iets grotere basis. Het nieuwe seizoen begon redelijk goed 7?7
Dat wil zeggen over meerdere wedstrijden, zo hadden we naar

5 wedstrijden 5 punten, normaal een plaats in de middemoot,
dat zag er goed uitrmmat nu na een serie nederlagen is het
optimistme iets weggeebt. Daarmee wil ik niet zeggen dat we
ons er bij neer leggen dat we de rode lantaarn dragen. Het
blijkt echter wel of er niets mag lukken en het ietsje ge-
luk waarmee je een wedstrijd kan beslissen ( door een doelpunt)
niet voor ons is weqggeleqgd, als ik terug kijk op de laatste
drie wedstrijden blijkt dit extra ( moment van schrijven
29-11-82) V.V.A.C- Peursum en weer V.V.A.C. Deze drie wed-
strijden hadden wij beslist goede kansen om op voorsprong

te komen of om aansluiting te krijgen, h t mocht niet lukken.
Er wordt weleen gezegd geluk moet je afdwingen, ofdat daarvoor
de kracht aanwezig is is de vraag. Door diverse corzaken
zogls blessures, werk en door andere sporten zijn we ook

nog verzwakt 777 Maar toch denk ik dat in de eerste klas nog
enkele elftallen zijn die niet beter spelen dan wij. Z1]
hebben echter wel meer punten minimaal 3 stuks, het is dus
zaak om met zijn allen ( op wie een berocep wordt gedaan in
het eerste te spelen) voor de punten te gaan knokken door
een inzet van 100%. Ik wil hierbij nog wel opmerken dat

voor een grotere inzet conditie nodig is, en gezien de veel
te lage opkomst bij de trainingen vooral voor de periode

die nu komt, de rustpoos die meestal door winterse omstan-
digheden l} a 2 maanden duurt, moeten we er zorg voor dragen
dat we conditioneel zo mogelijk vooruit gaan, zodat we de
nodige punten in de nog resterende wedstrijden bij elkaar
vergaren. Als alles volgens planning verloopt moeten ue

op moment van schrijven dit jaar nog 1 wedstrijd tegen Lek-
vogels wij zullen er alles aan doen om de punten thuis te
houden. Op moment van lezen zal het bekend zijn of het

gelukt is ?
Ik wil eindigen door =en ieder Prettige Kerstdagen
en een Yoorspoedig 1983 toe te wensen, e

Gerrit we Borta

hanvoerder 2e elftal

Op het moment van schrijven heeft het 2e elftal geen aanvoerder.
de eerste aanrvoerder was Bert de Vog, maar die speelt oz het moﬁent
in het eerste, de tweede was Hans v.d. Heuvel die nu ook in het
eerste speelt, en Paul Sckalkwijk was de derde kandidaat, maar die
verhuisde ook naar het eerste.
Zodra er weer een nieuwe sanvoerder sangezezen is, zullen we vragen
of hij een stukje voor de volgende clubkrant wil schrijven.
Op het moment van schrijven is onze leider Rudlof der Ouden opge-
nowen in het Ziekenhuis ia Utrecht. Spelers en supportsters wensen
hem beterschap en een spoedige thuiskomst toe.
Het tweede elftal wenst iedereesn prettige Kerstdazen en een spor-
tier 1983 toe.

2e g1ftal,
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Ook nog een klein triest berichtje van het dames-
elftal vliak voor de Jaarwisseling. Vijf wedstrijden ged
leden meldden wi] nl. dat we boven aan de raaglijst
stonde:. We behaalden de eerste zes weds trijden 10
punten. Knap werk dus tot zover. Nu echter moet ik
de droevige mededeling doen dat we nanog eens 5
weds trijden te hebben gevoetbald nog steeds 10 punten
hebben. We zijn zogezegd gekelderd en wel van een
eerste naar een zevende plaats in de competitie,
Gelukkig is het er niet minder gezellig op geworden.
Alleen de trainingsopkomst valt de laatste twee
weken wat tegen. Dus dames komt allen weer naar de =5
training want volgend jaar aan het eind van het
selzoen bestaan we tien jaar. Degraderen en feest
vieren past niet zo erg goed bij elkaar.
Rest mij alleen nog iedereen een bijzonder gelukkig en
sportief 19873 toe te wensen namens alle dames van

’ het dameselftal.

Ans Kruis

lr- VOLLEYBAL Zaal

Hier dan een stuk je van de kersverse nieuwe aanvoerster van
metds jes 1. We hebben enigs veranderingen ondergasn in ons
team want Christien is verdwenen en Gonnie heeft haar plaats
ingenomen. De eerste wvedstrijd dit seizoen was gelijk al
knokken, we wonnen wel met 3-=1. De tuwee volgende wedstrijden
waren meer aanwezig zijn dan vollyballen en zo kregen we er
gemakkeli jk 4 punten bij. Maar helaas nist 0p onze hosde ver-~
loren we in Brielle, het leverden wel gcn spannende wedstri jd
op. En thuis tegen C.V.V. konden we selchts een vanide twee
L punten bemachtigen, jammer. Vol goede moed gaan we nu verder
vollyballen dit seizoen. Met onze trouwe coach fFrans d. Jong
en de waterfles voor in de dorstige time-outs,
Nu, ik zou zegoen u komt maar eens langs in de Smidse Berg
want aanmoedegers kunnen we nog altijd wel gebruiken,

Tot ziens Dita Slab
mmmmmmmmmmmmmg
Meisjes B kl=zsse A

We zijn aan ons tweede compe fitie~jaar bezig.

De samenstelling van ons team is als volgt: Astrig Blokland,
Pia Ruizer::, Janneke de Croot, Gezins Slob. Wiilleke Wilstra.
Hierbij hebhen Wwij nog 3 wisselspelers n,l.: Erika Blokland,
Alwina van ouwelingea en Jose de Jong, dus aan spelers komen
niet te kort.

Van de wedstrijden die we nu gespeeld hebben kan ik Zeggen dat
de samenwerking een stuk beter is geworden; hoewel het soms nog
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best een puinhoop is, maar toch minder dan vorig jaar.

Ook de wisselspelers kunnen goed meekomen, ze worden nu ook in
de wedstrijd betrokken, wel vind ik dat wij, als vaste spelers,
meer vertrouwen in hen moeten hebben, want we pakken nog weleens
een balletje van hen af,

Ik dacht dat we op het ogeanblik gedeelde ecerste vlaats stonden,
des rede genoeg om vosgitief naar de volgende wedstrijden uit te
kijken.

PS Onze supercoach Christien Buizer is door ons van harte ont-
vangen (hadden we dus nodig).
Lanvoerster Cezina Slob.

Omdat ik aanvoerder van het 1e volleybalteam ben geworden is mij
gevraagd een stukje te2 schrijven in dit nummer.
De samenstelling ven ons team is dit seizoen veranderd, omdat Arjan
Harrewijn weer naar Vridos is teruggegaan. Voor hem in de plaats
is gelukkig weer cen nieuwe speler gekomen, n.l. Guus Pijpers, die
zaterdag 13 november zijn 1e wedstrijd bij ons speelde tegen
AVVA 2. Dezs wedstrijd wonnen we na intensief spelen met 3-0.
Deze overwinning was al de vijfde op rij van de 5 gespeeld wed-
strijden, en als we zo doorgaan hebben we een goede kans op een
plek in de 3e klasse volgend jaar. Dan moeten we wel onze volgende
wedstrijd tegen Bur/OKK 3 winnen. Zij s*taan 2e in de tussenstand,
één punt onder ons.
We hebben de punten hard nodig omdat we waarschijnlijk straf-
punten krijgen. Er was aan het het begin van het seizoen n.l. niet
voor identiteitskaarien gezorgd.
Helaas moeten we de weds*rijd tegen Bur/OKK cen speler missen n.l,
Dick Verspuy. Wearschijnlijk"lenen" we dan wel een speler uit het
2e team. Meestal is het Frans de Jongh die het tekort bij ons
opvult. Ik hoop dat we aan het eind van het seizoen nog zo optimis-
tisch kunnen zijn wat betreft die promotie. Ik denk als we goed
ons best blijven doen het wel zal lukken.
Ik zeg niet dat we promoveren, want zulke voorspellingen zijn
mecr gedaan, en zoals u weet nog niet uitgekomen.
Aan het eind van het seizoen weten we meer.

Aart Pesselse.

’WU dat. ... —

dat dit weer het kerstnummer is?

dat dit tevens het laatste nummer van 1982 ig?

dat het clubblad in januari vijftien jaar words?

dat dit natuurlijk niet offiecieel gevierd wordt?

dat dit pas bij het vijfentwintig jarig jubileum gedaan wordt?

dat de D-pupillen op & nov. officieel kampioen geworden zijn?

das de spelers en de leiders van voorzitter Ben bloemen kregen?

dat ze in Noordeloos allemaal nog op een consumptie met een
frikandel werden getrakteerd?

dat er een vader meeging in de funktie van fotograaf?

dat hij na de wedsirijd verschillende foto's maakte?
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dat alg de foto's kiaar waren, hij die =zan de leiders zou geven?
dat er dan een uitcezocht zou worden voor in de kantire?
dat hij s'middags tegea de leider van de D een heel verhaal had?
dat hij om het verhaal veel schik had?
dat deze vader tegzen de leider zel, dat hij de andere week

weer mee zou gaan?
dat hij vergeten was om een rolletje in zijn fototoestel

te doen?

dat de jongens de andere week allemaal vroegen, zit er wel

: een rolletje in?
dat dit toch wel eer iets leuks was?

dat de afdelingsver aderingen weer achter de rug zlijn?
dat op woensdag 22 december de algemene vergadering gehouden
wordt?
dat er dan aan de kampioenen van het seizoen '81-'82 een zan-
denken wordt uitgereikt?
dat er aan de leden die 25 jaar 1id zijn een speld uitge-
relkt wordt?
dat we op deze dag vele leden verwachten?
dat op donderdag 23 december het boutklaverjassen wordt gehouden?
dat er op deze =vond leden en niet-leden van harte welkom zijn?
dat dit weer de wist u datjes zijn?
dat we in 1983 weer verder gaan?
dat we iedereen prettige Kerstdagen en voorspoedig 1982 toe-
wensen?
dat het Kerstfeest het feest van de vrsde is.
dat iedereen dis kan navolgen?
dat wij dan een ideale wereld zouden krijgen?
dat wij het daarom maar moesten proberen?
dat wij U duarom de komende dagen veel vrede toewensen?
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Deze keer ook weer een pennestreek van de supportersclub.
Sinds de aanvang van het seizoen is het optimisme over het kam-
pioenschap van ons eerste elftal toch enigzins gedaald. Na een
flitsende en hoopgevende seizoenstart, waarbij de eerste wedstrijden
tactvol gewonnen werden, hebben de spelers en natuurlijk ook de
supporters zelfs even aan de hoogste plaats geroken. Mrar de laatste
tijd is het bergafwaarts gegaan met de resultaten. Op het moment

van schrijven zijn we bijna op de helft van de competitie. Ons
esrste elftal heeft 10 wedstrijden gespeeld en daarmee 5 punten
behaald. Met dit puntenaantal bezet het de 12e plaats. In een
competitie met 12 ploegen betekent dat nog altijd de laatste

l plaats. Niet zo best zult u zeggen. En daar hebt u gelijk in.

De resultaten zijn niet om over naar huis te schrijven. Let wel
de resultaten, want wij als supporters vindea dat het spelpeil
aanzienlijk hoger ligt dan vorig seizoen. En ook de werklust is
aanzienlijk toegenomen. Alleen dat beetje geluk dat een goede
kamipoen eigen is ontbreekt nog. En u weet, wij als supporters
hebven er verstand van want we staan iedere wedstrijd langs de
lijn. En zoals de beste stuurlui aan wal staan, staan de beste
voetballers langs de lijn. Wij zien het dzn ook in het geheel
niet somber in. Als Vrouwe Fortuna ook Noordeloos 1 goedgezind
wordt zal ons eerst elftal nog hoge ogen gaan gooien. In het
verdere verloop van de kompetitie zullen we dan ook zeker een zantal
plaatsen stijgen. Inzet wordt tenslotte altijd beloond.

Dat vindt de wasvrouw, één van onze trouwste supporters ook.

Maar zij ondervindt wel wekelijks het tegendeel en krijegt nogal
eens de kous(en) op de kop. Op wasdag gaat de wasvrouw vol goede
moed aan de gang. Maar die moed zakt haar al gauw in de schoenen
als ze blij het openmaken van de tas shirtjss en broeken vindt die
links zi.ten en als ze dan ook nog 26 opgepropte kousen uit elkaar
moet gaan zitten halen, u kunt u voorstellen dat het niet zo'n

l pretje is al die bezwete kleren(en bezweet zijn ze door de nog
niet beloonde inzet), eerst te moeten fatsoeneren alvorens ziJ

ze in de wasmachine kan stoppen. Een vriendelijk doch dringend
verzoek vaa de wasvrouw aan de spelers: Stop je kleren rechts
(dat is met de naad aan de binnenkant), in de tas.

Nu moet ons nog één ding van het hart. U weet ongetwijfeld dat
Noordeloos 1 om de zaterdag thuis speelt. Maar wat u misschien
niet weet is dat Noordeloos 1 binnenkort weer gaat winnen en

dat is iets dat u zeker niet mag missen.

Rest ons nog u gezegende Kerstdagen en een voorspoedig 1983 toe
te wensen,

Namens de supportersclub.
Geerte Bikker.



Voetbalstanden per 28 nov. 1982

VEETBAL

Eerste,

1. Peursum 11-14

2. Ventura Sp. 11-14

3. Lekvogels 11-13

4. G.D.C, 11-12

37 o 11-12

By HJ5.5.0. 11-12

7. Pelikaan 11-11

8. Hardinxveld 11-11

Ye Gulalls 11-11 Tweede,

10% Nosvri 1li1- 9 1. Stedoco 2 10-14

11. Vuren 11- 8
12. Noordeloos

2. Koz. Boys 3 8-13
3. Hardinxveld 210-13
4. Oranje-lWit 4 9=11
G BB Bs 3 9-10
6. Sliedrecht 2 10-10
7. Noordeloos 2 8-
8. Peursum 4 10~
9. \Vuren 2 10~
10. Nw. Lekl. 4 10-
1l. Gr. Ammers 3 0O-

R A ']
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vierde,

1o AuS.He & 11-20
2. \VWuren 5 T1-17
B MHTO LB B 10-13
4. Nivo Sp, 6 8m11

5. Peursum 6 e
Derde, 6. Ameide 7 11 6
1. Arkel 3 10-19 7. Heukelum 5 g~ 7
2. Ameide 4 10-15 8. Asperen 6 10— 7
e . 0.8004 11-14 9. Lekvogels 5 10- 6
. 10. Noordeloos 11- 6

4., Meerkerk 4 10-11
5, H.B.5.C: 4 10-
6., Stedoco 4 11-
T. | Muren & 11-
8. Noordeloos 10-
9, Hardinxveld 3 10-
10. Gr. Ammers 4 1l-

A4 =1 M 0o o

Dames,

1. Rijsw. Boys 10-14

2. Koz. Boys 11-14

3. Papendrecht 11-14

R FaBulh 11-13

5. DOranje Wit 11-12

6. \Vuren 11-10

7. MNoordeloos 11-10 R
8. Giessen 11-10 P X

9, V.¥.B.L: 11- 9
10. Meerkerk 10- 2

6x Jan Maasland le
L Henk Reyneveld de

5x Paul Schalkwijk 2e

o Jhaon Voets 4
. Rene Voets 4e
¥ 4x Floor Bikker Z7e

Jan Pieter Bikker 2e

Freek v. Daalen 2e en 3e
Huib Bor Je
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Geboren:

Getrouwd:

S E

Zondag 31 oktober werden Gijs en Marian

de Baat verblijd met de gebtoorte van cen
dochter. Haar naam is Jaasje Martijne en

zij zal als Jantire door het leven gaan.

Bij Frans en Janny de Jongh werd een zoon
geboren. Zijr naam is Martin Peter en

Frans en Janny hebben hem de roevnaam Martin
gegeven,

Allebei de ouderparen worden door de redac-
tie van harte gefeliciteerd.

Op 29 oktober hebbern Freek van Dsalen en
Mieke hietveld de grote stap gewsagd en
hebben in de huwelijksboot plaatsgenomen.
Freek en lieke,wij wensen jullie veel geluk
in jullie huwelijk toe en willer jullie wvan
harte feliciteren.

~ja en Nel Bassa waren op 8 november 12% jaar
getrouwd. Evenals Kees en Corry Vonk die

op 15 november het koperen bruilofsfeest
mochten vieren. Namens de redaktie harte-
1lijk gefelicit=zerd.

Tot onze spijt moeten we deze keer weer cen
aantal geblesseerde spelers melden, Gerrit
van Cort moest in de wedstrijd tegen Vuren
vroegtijdig het veld verlaten door een bles-
sure aan de kuit.

Wim v.d, Ham liep op de training een ge-
schesurde spier op en is voor een tijdje uit-
geschakeld.

Aco Wallaard is al enige weken nie: van de
partij docr ewen knieblessure.

De redaktie wenst al deze geblesseerde spe-
lers veel sterkte toe, en natunrliik vaa
harte beterschap.

Voor onderzoek werd in het ziskenhuis in
Rotterdam Jan Wesseling opgenomsn,

Op het moment van schrijven ligt ook Rudolf
den Ouden in het ziekenhuis n.l. in het
Academisch Ziekenhuis in Utrecht.

De redaktie wenst jullie sterkte en beter-
schap toe.

B 'S



BRUILOFTEN

bruiloft van Freek en liieke

-
-
D

Op vrijcdeg 29 oktober was het dap sover, vandazg trouwden Freek
en HMieke. Na vele uren zwoegen in hun huis op de Bazeldijk werd
net dazn toch 29 oktober. Zoils met zijn kantinediensten was Freek
nu ook erg vroeg. Vele mensen wilde getuige zijn bij het gemeente-
hois, maar ze werden dcor Freek en Mieke verrast. Toch wilden
isdereen het bruidspaar zien, en tleven gewoon wachten tot ze
weer naar buiten kwamen. Ze zagen er allebel schattieg uit.

s' Avonds gingen we met het 2e¢ elftal er de vrouwen naar Hoog-
Blokland waar het bruilofisfeest gehouden werd. Er werd door

Bert de Vcs een envelop met inhoud van de spelers zangeboden.

liet z2'n =2ilen gingen we a:n ecsn grote tafel zitten lakker dicht
bij de muziek. BEr werden door de familie verschillende stukjes
cpgevoerd. Aan onze tafel werd naluurlijk het SVN-lied een pacr
keer gezongen en ook het volkslied van Noordeloos.

Er werd gzdanst en natuuriijk ook werd de polonaise gszlopen.

flet was een gezellige avond. Om 1 vur hield de muziek op, en konden
we nog genieten van een lekker bakkie koffie met een broodje.
FPreek en Hieke jullie kunnen terugiijken op een fijne en gezellige
huwelijksdag.

En namens het Ze elftal met de vrouwen nogmazals dank voor de
zezellige avond.




De Bruiloft van Ans en Aart,

Up 24 september was het dan zover. Aart en Ans gaven elkaar
hun jawoord ophet gemeentehuis in Noordeloos.

Het bruilofsfeest werd ook in Noordeloos gehouden. Met grote
getale togen we s'avonds naar het dorpshuis, Het dameselftal
was vertegenwoordigd, daar Ans in dit elftal speelt. Ook het
eerste elftal was aanwezig omdat Aart speler van dit elftal
is. Ans, zit ook in de redaktie dus ook de redaktie werd uit-
genodigd. Verder waren er nog bestuursleden. U ziet de Bport-
vereniging was goed vertegenwoordigd, Om + half 11 betraden
het dames en het eerste elftal het toneel. Het S.V.N. lied
werd gezongen, er werden nog enkele coupletten aar toe ge-
voegd. Ans dacht dat ze zaterdags'morgens geen tijd had om

te voetballen, de dames waren het helemaal niet eens met
haar. Daarom was het diner al klaargemaakt door de dames.

Een pan met geschilde aardappels, cen pan met boont jes en

een pan met ballen gehakt. Dus Ans moest het alleen nog even
koken. De pannen waren stiekem uit het huis gehaald. Ans

had zich al een beetje boos gemaakt, want ze snapte er niets
van waar haar pannen waren gebleven. Toch konden ze Ans D
overhalen om te voetballen. Verder werden er door familie en
vrienden nog een paar stukjes voorgedragen. De muziek van deze
avond was erg goed, en paste zich goed aan het gezelschap
aan. Er werd veel gedanst en getwist. Natuurlijk ontbrak ook
de polonaise niet. Om 1 wur hield de muziek op, en kaonden

we nog genieten van een kopje koffie met een broodje,

Ans en Aart jullie kunnen terugzien op een fijne bruiloft

en nogmaals bedankt voor het fezest,

Riet v.d. Berg.




TE KOOP

= M- I E )™= rmMuy

Te koop aangeboden:
1 gympak met embleem maat 28 f 10,--

Agnes v. Oort
V. Brederodestraat 59
Noordeloos
Training
Wanser er op zaterdag niet cevoetbald kan worden is er uiter-
aard wel trainen.
Deze trainingen beginnen om half twee tot + drie uur,
Klaver jassen

Op zaterdagmiddagen als er niet gevoetbald wordt, worden er
weer klaverjaswedstrijden gehouden. We beginnen + half 4.
Er wordt dit seizoen uiteraard weer in competitieverband
gespeeld. Iedersen is welkom.. St




Ons clubblad is ook om stukjes in te zetten, dus daarom moet
je dat niemand beletten,

geef iedereen de kans om zijn hart eens uit te leven,

dat al iedereen voldoening geven,

het moet natuurlijk door de beugel kunnen,

anders kun Jje zolets niet runnen,

en als er iemand op zijn teentjes wordt getrapt of beklad,
klim in de pen en verweer je in het volgende clubblad,

In dit nummer is er natuurlijk weer een kerstpuzzel.
De winnar van deze puzzel krijgt uiteraard weer een heerli jke
rollade. De redaktie verwacht natuurlijk weer vele oplossingen.
Doe allemaal U best, en stuur in.

Na vele wensen links en rechts te hebben uitgedeeld,

zou de redaktie in het bijzonder nog even de adverteerders

" Prettige feestdagen en een goede ja rwisseling" willen
toewensen. Naast alle wensen van gezondheid en voorspoed wensen
wij U ook een zakelijk goed 1983 toe.

Redaktie.

Korte berichten jeugd

In de winterperiode.
Elke woensdagmiddag en zaterdagmorgen pup. training
in de Smidse Berg.

Elke donderdagavond jeugdtraining op het sportcomplex
aan de Nieuwendi jk.

VYoelt u iets voor jJeugdbegeleider op zaterdag? Dan bent
u van harte welkom.

Jeugdtournooien in het komende seizoen zijn op
de zaterdagen 4 en 11 juni.

NTIEUWJAARSRECEPTIE

Volgens goede traditie nodigt het bestunr u allen uit
op de Nieuwjaarsreceptie die we hopen te houden op
zaterdag 1 javuari van 16,00 tot 18,00 uur in het
clubhuis,

Ongetwijfeld zal het gemeentebestuur van Noordeloos op
die middag eerder een ontvangst hebben in het dorpshuis,
Ik wil u adviseren om daar ook heen te gaan.llkaar op
Nieuwjaarsdag met een handdruk het beste voor het nieuwe
jaar toewenzen is een goede zaak,

Henk Bovekerk



BEDANKT

Graag willen wij iedereen bedanken, voor de attenties, bloemen,
kaarten, fruitmand of op welke manier verder ook, ontvangen na
de geboorte van onze zoon Martin. In het bijzonder de meisjes,
die ons 's avonds laat nog, verrastten met een geweldige bos!
Ook heren 2 voor de heerlijke fruitmand.

Nogmaals: iedereen hartelijk bedankt.

Frans, Jannie, Johan, René en Martin
de Jongh.

Wij willen u harteli jk bedanken voor uw belangstelling

op onze trouwdag.
Mede hierdoor is deze dag voor ons een onvergeteli jke dag

geworden.

Aart en Ans Kruis

C?Dy wensen U een
prettige Kerot

en een

voorspoeclig

1983

~ub-




